
SA;'
# ■ ■%

пролетарі вах краю, єднайте cmгепнеш nom жІ

т^ ■ UKRAINIAN LABOR NEWSpT<»4ii«'Ul ’KO, MANITOBA, 
CANADA.

OOBNNB PUTCHAKD AVK 
* McOKEOOR ЖТ. l.irar

' іиходить два рази на тиждень — в середу І суботу.------Published eemi-weakly — on Wednesday and Saturday.
55

WEDNESDAY. JANUARY 3rd. 1923.СЕРЕДА, 3. СІЧНЯ 1923РІК V. VOL. V.Ч. 1. WINNIPEG, MAN. No. 1.

ПОЛОЖЕНЕ НА БЛИЗЬКІМ GXO- ФРАНЦІЯ ПЛАНУЄ ЗАНИТИ НІ- УБІЙНИКА НАРУТОВІЧА ЗАСУ- 
Дї СТАЄ ГРІЗНЕ. МЕЦЬКІ ДЕРЖАВНІ ЛІСИ. ДЖЕНО НА СМЕРТЬ.

РОЗПОЧАТЕ X. ВСЕРОС. КОНГРЕСУ С0ВІТ1В. ЗЇЗД ОТОВАРИШЕНЯ УХР. РОБ. ДІМ.
До філій і відділів Стоварншеня Український Робітничий Дім.

Дорогі, Товариші! і,-
Екзекутивний Комітет Стов. Український Робітничий Дім 

отсим повідомляє всі Філії, Відділи і Загал Членства Стовари- 
шеня, що слідуючий регулярний річний Зїзд Стов. У.РД. від- 
будеть ся на днях 15, 16 1 17 січня 1923 р. в салі Українського 
Робітничого Дому в Вінніпегу.

Промова голови Московського Сові ту Льва Каменева. Греція висилає до Тракіі армію Пуанкаре не числить ся з во- Капітан Невядомскі буде роз-
лею инших союзників.к І покликає резервістів. стріляний 10. січня.

МОСКВА, 25. грудня. — Вче- 
ра вечсром розпочав ся Деся
тий Всеросійський Зїзд Совітів 
при співучасти около 3.000 де
легатів.

ПАРИЖ, ЗО. грудня. — Фран ВАРШАВА, 1. січня, 
цуське правительство скінчило боту відбув ся тут суд над у- 
вже свої плини щодо занятя бійником президента Наруто- 
певних німецьких державних віча Нєвядомскім. Нєвядом- 

I лісів. Зробило воно се в наслї- ск.ого засуджено на кару смер- 
док того, що репараційна ко- ти через розстріленє. Засуд бу- 
місія заявила, що Німеччина де виконаний 10. січня.

зістануть доти, доки Туреччи
на буде антимілітаристичною.

“Лорд Корзон стараєть ся, 
щоби Дар дане лі стояли отво
ром для воєнних кораблів, що- 

Зїзд створив голова Всеро- би поширити терен слідуючої 
сійського Центрального Вико- війни також і на Чорне море. Жіі8,ть меУникнимою. 
навчого Комітету Наліній, вка- Большевики домагають ся, г ЛеП'Ша каже Дальше, що 
зуючи на велике значіне зізду щоби Чорне море було закри- '>вшии премієр енізельос по
з огляду на полагоджене ціло- те. Нриняте пропозиції Англії paJMB телегРаФгч1,о грецькому

. правительству, .щоби воно вито ряду дуже важних питань, і змусить тільки чорноморські .. \„ » , ' слало військо до тракіиськоїОдним з таких питань є рефор- краї до дальших уоружень для 1, г. < г границі і повідомило його прома федеративного устрою Ра- забезпечена себе перед напа- ..,, , •. ' скількість висланого війська,дяиських Републик і утворене дом, всупереч загальним зма- ...- -, Після того було засідане кабі-Согоза Соціалістичних Радян-; ганим до розоруженя. і .
ських Републик. Наліній вия-1 “Коли Турки підпишуть з а--^акії а^М Я Р^шила 8 СТ0Р0Н>

що Всеросійський лїянтами угоду в справі отво-1 ,, .Покликано також до служби
Î резервістів з 1920 і 1922 рр. Мі- 
ністер війни Пангальос зістав 
назначений головним комен
дантом в Тракіі і виїхав зі сво
їм секретарем до Сальонїк.

В су-> ЛОНДОН, 30. грудня. — Де
пеша з Атен до “Дейли Екс^і 

і прес" каже, що в напрямі Тра- 
кіі посуваєть ся ціла грецька 
армія. В виду того війну ува- ПРОГРАМА З ЇЗДУ:

\ 1. Отворене зізду.
2. Вибір президії зізду.
3. Вибір верифікаційної комісії і провірене повновластий де

легатів.

добровільно у хилила ся від, Невядомскі заявив нД суді, 
достави означеної скідькости що мав зразу намір застрілити 
дерева в минувшім році. Пілсудского, бувшого прези-

Декотрі з тих державних лі- ; дента, однак коли Пілсудскі 
сів находять ся в окупованій ; відтягнув свою кандидатуру, 
території Німеччини, инші в він вибрав президента Наруто- 
Баварії. віча, як репрезентуючого анар-

Доносять з авторітативних хі» (!) і небезЛчного для ща- 
жерел, що Пуанкаре рішив ся стя Польщі, 
забрати ті німецькі ліси навіть 
тоді, як инші алїянти відмов-

4. Справоздане заряду Стов. Укр. Роб. Дім.
’ 5. Справоздане адміністрації "Укр. Роб. Вістий".

6. Справоздане заряду “Пролєткульту".
7. Справоздане Центр. Орг. Комітету Секції Жен.-Робітниць.
8. Справоздане делегатів філій і відділів Стов. У.Р.Д.
9. Вибір комісій: контрольної, маєткової, просвітно-пресової. 

Організаційної, статутовоі, революційної і фінансової.
Отворене польського сойму 1 10. Засїданя комісій і їхні справозданя.

11. Українські робітничі і фермерські доми в Канаді.
12. Робітничі дїточі школи.
13. Орган Стоварншеня Укр. Роб. Дім.
14. Гілян "праці Видавництва “Пролеткульт" на слідуючий рік.
15. Робітниче Запомогове. Товариство.
16. Організація женшин-робітниць.
17. Організація фармерів.
18. Справа допомоги визвольній боротьбі в Східній Галичині.
19. Справа технічної помочі Радянській Україні.
20. Ревізія статута Стов. У.Р.Д.

то на правиці пов- 2], Вибір заряду і контрольної комісії Стов. У.Р.Д. і коміте- 
став страшніш крик і посли
мусїли по дворазовім упімне- 
ню предеїдателя повторити 
присягу по польськи. От пе- 
редсмак того, як буде вигляда- 

V. реміер ти “свобода" українських по- 
Муссолш, поручив маркізови,слів у варшавсь|<ім соймі- 
Делля Торрета, яким є голово- 
ю італійської делегації на ііа-

7;
■ ів

Ч вив надію,
Зїзд Совітів, в якім бере участь реня Дарданелїв для воєнних 
богато делегатів в характері І кораблів, 
гостий, перемінить ся в кон- ’ будуть приневолені занятн від-1 
ґрес делегатів Радянських Ре- повідне становите. Коли кон- j

ференція в Льозаннї

*
радянські делегати лять ся взяти в сім участь.

Пуанкаре буде настоювати,
щоби його плян занятя лісів Дня 28. листопада відбуло ся 
був першою точкою на агендї отворене
конференції лремієрів в Пари- сойму. Підчас “слюбованя' 

•жі. Він попросить алїянтські зайшов цікавий інцидент: Ко 
Турки висилають військо в о- держави о одобрене свого пля- ли два українські посли з Во 

круг Мозуля. ’ ну, а коли сего не осягне, буде лині, Сергій Хруцький і Ва

українська мова.

публик. не приве-
Доклад про міжнародне по- де до успішного полагодженя 

дожене Радянських Републик справи, прийде до нового за- 
виголосиїмДев Каменев, голова колоту, який' легко може спри- 
Московського Совіту. В своїй чинити в Европі нову війну. L 
промові він заявив, що після “Що большевики е проти 
кількамісячної обсервації Злу- нових воєн та що вони змага- 
чені Держави признали, що зі ють до мира, на се вказує по- 
Совітською Росією треба чи- їстійне

нового польського

поступати на власну руку.
Кажуть, що бритійський пре 

міер Бонар Ло спротивить ^ "присягаю", 
се му плянови Пуанкаре.

сильчук, промовили по укра 
інськи замість “slubujy”

АТЕНИ, 1. січня. — Донесе-
ня з віродостойиого жерела до

,, “Сентрал Нюс" кажуть, щозменшуване Ч ера он ос _..... . . ' . Турки висилають до МозуляАрмії і недавна конференція ..., . військові підкріпленя. Тудибалтійських країв в справі роз- „ „ „„„' : виїхало BiKfe з в он 6.000 турець-оруженя, яка однак не вдала ся f. .. кого війська,через імперіалістичні злаганя „ ,
Но н щі" Як відомо, МОзуль є бога-

тнм в нафту округом, за посі
дане котрого йде на Льозан- 

! гькій конференції спір між Ту 
і реччиною і Англією.

тів на 1923 рік.
22. Замкнене зборів.слити ся як з важним чинни

ком у світових економічних 
„ справах.? Італія проти окупації Франці

єю німецької території.
РИМ, 1. січня.

Програму належить добре обговорити перед зїздом.
Філії і Відділи Стоварншеня повинні сю програму добре 

обговорити на своїх зборах і перед зїздом ерДіслати до Екз. 
Комітету Стов. У.Р.Д. свої пропозиції що до найкориснійшого 
розчязаня і по.іагпдженч поставлених в програмі enf^rn.

Право представництва.

Істнували пять років без визна
на буржуазними краями. Після Каменева промовляв 

Янсен, делегат з Владивостока, 
який представив боротьбу на 
Далекім Сході і остаточну пе
реміну Далеко-Східної Репуб- 
лики на радянську републику. Положене в Льозаннї не зміни- 
На зїзд прибуло з Далекого 
Сходу 240 делегатів.

Польська преса обурюєть ся 
також, що Український Ііарля- 
ментарнин Клюб посмів виві
сити на ддерах свого клюб у у 
варшавськім сонмі українську 
вивіску...

В ДЯПНЧПІ ■'■«гу СЧАЄЇ промо
ви Каменев сказав, що без о- 
гляду на те, чи Англія, Франція 
і Злучені Держави нас визна
ли, чи ні, ми жили пять років 
без їх внзнаня і будемо без не- 
го жити дальше.

рижській репараційній конфе
ренції, щоби він в імени Італії 
був проти участи в окупації ні
мецької території.

Філії і Відділи Стоварншеня, включаючи і всі Відділи Сек
ції Женщин-Робітниць мають право висилати одного делегата, 
або одну делегатку за кождих своїх 25 членів або членкинь, 

! або частину сего числа (коли Відділ числить менше чим 25 
членів або членкинь, то все має право вислати одного делега
та). Товариства, що е членами Стов. У.Р.Д. мають право ви
слати по одному делєгатови з правом рішаючого голосу.

Братнї делегати від товариств І посторонних організацій, 
а також члени Стоварншеня, котрі не е делегатами, мають пра
во дорадчого голосу, можуть брати участь в дискусіях, давати 

18. листопада перепровадила, пропозиції, але не мають права голосувати, хіба, що в деяких 
ференції дефінітивні пропо- Р'муньська сіґуранца в Чер-ГсправЗх таке право буде їм дане рішенем уповиомочениікделе-
зиції щодо заключеня чотиро- "ІВІІЯХ 90 ТПУСІВ- ТР>СИ "оча-ігатів.

лись в одній і тій самій ГОДИНІ ; 
в усіх 9Ô домах. Шукали в 
студ. тов. “Січ”, в редакціях 
“Каменярів” і “Робітника", у 
редакторів Соневицького і К.
Кракалїї, у о. д-ра К. Бриндза- 
на, у дир. “Руської Каси" Ст.

ло ся. (“У. Г1")
Депеші з послїдних днів гру

дня доносили з Льозанни, що 
Ленін перетомлений працею І . положене на тамошній конфе- 

не міг виступити на зїздї. ренції оставало незмінене. Ту
рецька делегація повідомила

Всі буржуазні критики, го
ворив дальше Каменев, тверди
ли, що Росія мусить.- приняти 
капіталістичну систему, чого 
Росія ніколи не зробить. Со
вітське правительство допус
кає деякі угоди з приватним Повіту, відкриваючи наради 
капіталом в торговлї L хлїбо- Десятого Всеросійського З’їзду 
робстві, але в державних про- Єовітів, оправдав відсутність 

3 000 000 Леніна на зїздї тим, що Ленін

НІМЦІ ПРОПОНУЮТЬ ФРАН
ЦІЇ АНПВОЄННИЙ ПАКТ.

МАСОВІ ТРУСИ І АРЕШТО
ВАНА НА БУКОВИНІ.

ПАРИЖ, ЗО. грудня. —- Тут 
наспіли вісти, що німецький 
канцлер Вільгельм Куно має 
намір предложити слідуючого 
тижня на міжаліянтській кон-

Труси переведено в 90 бу
динках.МОСКВА, 25. грудня. — Леві; -своє правительство про заявуКаменев, голова Московського ,, .і лорда Корзона, що Англія не

відступить Туреччині богато- 
го в нафту округа Мозуля, і о- 
чікуе з Ангори відповіли. Де
пеші з Европи з 1. січня нічого

З Черновець доносять: Дня

мисловостях працює 
робітників. Заграннчиі крити- е пеРетомлений працею і на 

pocjfl жадане лікарів мусів о стати 
через кілька днів дома.

державного пакту, який би Га
рантував безпеченство Франції 
і теперішної францусько-нїме- 
цької границі.

Сей пакт мав би бути заклю- 
чений на протяг 30 років. Йо
го мали би підписати Велика
Британія, Італія, Франція і Нї- Крутія і богато-богато инших.
меччина. Злучені Держави та- ТРУСИЛИ навіть у 70-лїтної вдо- Екзекутивний Комітет щиро запрошує на сей зїзд иред- 
кож попрошено би підписати виц| п.- Галлової, шо ніколи ставників фермерських товариств, які повинні взяти участь в 
сей пакт, однак без ніяких мі- в своїм житю не брала участи зїздї, висилаючи своїх делегатів зпоодинока, або по кілька то-

в політичнім житю. За чим варишів спільно, 
шукали, ніхто не вгадає. За-

Делегатки Секції Женщин-Робітниць.на згадували, чи турецька де
легація в Льозаннї отримала 
яку відповідь від свого прави- 
тельства.

ки твердили також, шо 
не осягне ніколи успіху в тор
говлї, як довго вона буде дер-

Віддїл Секції Женщин-Робітниць повинен подбати про ви
силку своїх делегаток де\се можливе, а~де неможливо вислати 
від Відділу своєї делегатки, то належить дати новновласть де- 
лєґатови від Відділу Стов. У.Р.Д.

Делегати" від фермерських товариств.

Каменев висказав однак на
дію, що Ленін виступить ще зжавннм Монополем, але ломи

мо того совітське правитель- пР°човою на зїздї пізнїйше.
Бувший турецький султан ви

їздить до Мекки.
ство одержало протягом сего 
року поверх 500 пропозицій 
від ріжних заграничних компа
ній, а у дії єно всего 25 конце- !

Радить призначити 100 мілїо- 
нів доларів на допомогу 

для Росії.
МАЛЬТА, 30. грудня. — Був

ший турецький султан Мога- 
мед VI. відпливе слідуючого 

Росія, заявив дальше Каме-; БАЙТ ПЛЕЙНС, Н. й. — понеділка на бритійськім во- 
нев, все була готова уділяти Бравн, котрий повернув недав- еннім кораблі до Мекки. Екс- 
заграничні концесії, коли вони Но з ратункової акції в Росії, султана запросив туди король 
були основані на монополю, я- заявив, що Америка мусить Гедязу, який приобіцяв йому 
кий мас ціль продуктивну а не далі помагати голодуючим в житє відповідаюче його ста- 
спекуляційну. Радянські Репу- Совітській Росії, та що Амери-інови. 
блики не підуть нині у своїх у- ка поринна зложити на сю ціль < 
ступках заграйичному »?апіта- за слідуючий рік «що наймсн- 
лови так далеко,

сій.
лїтарних зобовязань.

Назвиска вибраних делегатів належить подати до відома
гальмо говорять, що шукають Екз. Комітету перед зїздом. 

Франція відкидає пропозицію за якоюсь тайною організаці
єю, що має визволити північ
но-західну Буковину з, під ру
мунської окупації.

З товариським привітом,
Екзекутивний Комітет 
Стов. Укр. Роб. Дім.

Німеччини.

ГАМБУРГ, 1. січня. — Фран
цузький1 преміер Пуанкаре від
кинув французько - німецький Арештовано К. Кракалїю і Ст.

, Крутїя.) ІРЛАНДІЇ ГРОЗИТЬ ЗЕЛІЗНИ- ВИБІР НОВОЇ МАЙНЕРСЬКОІ 
ЧИЙ СТРАЙК.

ПОЛОЖЕНЕ НІМЕЦЬКИХ РО
БІТНИКІВ ПОГІРШАЄСЬ.

противоенний пакт, запроію- 
нований Німеччиною Франції 
за посередництвом невтральної 
держави. Таку заяву зложив 
німецький канцлер Вільгельм 
Куно підчас своєї промови пе
ред гамбурзькою біржею.

як се малочШе 100 міяїожв долярів.
місце на конференції в Генуї. _______
Тільки такі"%оговори, як Ра- >
пальськнй договір з Німеччи- Богато чужинців стараєть ся о 
ною, е одинокою дорогою, яка горожанство в Сов. Росії.
може здержати Росію від но- ПЕТРОГРАД, 26.'грудня. - 
внх воєн . запевнити „ еконо- Бдгато мешкаючих д чужин.
мічнни розвиток. h,їв звернулось до совітських
Англія хотіла перемінити Ту- частий з просьбою о призна

не їм горожанства в Совіт
ській Р зії. Протягом перших 

“Англія при помочі свого 11 місяців сего року надійшло 
наемника Греції хотіла перемі-13.314 подань в справі набути 
нити Туреччину в кольонїю”, горожанства і з них 2.050 у- 
— говорив дальше Каменев, спішно полагоджено, 
переходячи др політики на 
Близькім Сході. “Большевики

1 ЕКЗЕКУТИВИ.
Дня 19. листопада продов

жились сі масові^Груси і ареш- Д^ Б ЛІН, 30. грудня. — Пра- КЕ. ІҐАРИ, Алта., 29^ грудня.
Заарештували вительство підприняло Острі — Оповіщено урядово, що

БЕРЛІН. 26. грудня, 
ложене робітиків еГНімеччи
ні погіршаеть ся з кождим 
днем. ВнутріШна і загранична 
крізи роблять катастрофу не
минучою.

КоїОнїсти і соціялїсти збіль- 
шають свої ряди тисячами но
вих членів.

Проти правительства кан
цлера Куно щирить ся серед 
робітників велике невдоволене. 
Найбільш причинило ся до то
го останнє заряджене прави
тельства в справі звільнена від 
праці значного числа зелїз- 
ничників. Число безробіт
них зросло о кілька десяток 
тисяч. Зелїзннчняки загрознли 
загальним страйком, наколи 
правительство не підвисшить 
їм платні.

Взагалі все німецьке робіт
ництво е ворожо настроєне су 
проти правительства канцлера
К;,ніЛ

По-S тованя дальше.
Ст. Крутія, К. Кракалїю і ин- міри, щоби не допустити до підчас вибору екзекутиви “Ю- 
ших громадян, яких імена ще грозячого страйку ірлянд- найтед Майн Воркерс оф Аме- 

ських зелїзничників, які став- ріка” у 18. дистріктї зістали 
Рівнобіжно з сим закрили -«ять сильний спротив пропо- вибрані слідуючі: Вм А. Шер-

ман президентом (через акля- 
ГІереговори, які мали приве- манію), Вм. Раян віцепрези- 

. й перед тим не позволили ви- сти до угоди, стали на мертвій. дентом, Роберт Пікак секрета-
ЬЕР.-ІІН, 31. грудня. На мі- ^илати ^ україніку Буковину, точці і страйк в понеділок ока-1 рем-скарбником і Р. МекДо-

тінгу директорів Раихсбанку Тепер ОСТалась Буковина без зуеть ся неминучий. Однак пра налд членом ради. Три перші
(державного банку) лрези- печатаного мова Опечатали вительство рішило, що нсмож- запинали ті самі уряди я по-
деит банку Гавенштайн звер
нув вчера увагу на скількість 
виданих банкнотів. Ся скіль
кість дійшла тепер до тисячі 
білїонів марок. Гавенштайн по 
я сни в, що з огляду на такий 
стан заходить небезпека, що 
певного дня німецька кредито
ва система може цілковито у- 
пасти.

|і
не знати.

Тисяча білїонів німецьких па- учительську часопись “Каме- кованій знижці платі.
нярі” і “Робітника", якого вже

)
реччину в свою кольонїю. перових марок.

І

ливим е дозволити на страйк з,передній екзекутиві, послїдний 
на критичний стан ! зістав вибраний на місце Ро- 

іберта Ливета, який підчас го- 
----------- лосованя упав.

також книгозбірню научних 
творів у студ. тб^“Сїч” в Чер- огляду 
нівцях. На проь.нції закрили краю, 
товариства “Сїч” в Вижницї і 
Веренчанцї. Вже передше роз-1 МОСКВА. — Всеросійський 
вязали були “Чит. Руської Бе- Центральний Виконавчий Ко- 
еїди" в Гор. Вікові, “Касин. мітет ухвалив признати амнес- 
Т-во” в Путнлові, “Сїч” в Гор. тію адміралови Старкови, про- 
Станівцях, “Руську Бесіду” в відникови контрреволюціоне- 

іПлошці і “Пожарну Дружину” рів, який утік з Владивостоку
. і його штабови, коли поверне 

Так гуляє румунська гігу-1 враз з кораблями і прочнм
майном, забраним з Владиво- 

I стоку.

і Закрите банків у Владивостоці.дали Туреччині поміч в її бо
ротьбі проти імперіялїзму і і ВЛАДИВОСТОК, 26. грудня 
завсігдн будуть їй помагати, - На приказ совітського пра- 
Греція не е большевипькою внтельства Владивостоку за- 
державою, але вона покарала крито всі затратили і росій- 
своїх міністрів за те, що вони ські банки, 
були орудем АцгЛї, і вони Місцеві властм видали також 
добре зробили. Радянські Ре- приказ депортувати білогвар- 
публики беруть участь в Кон- дійських офіцирів а Владиао- 
феремції в Льозаннї як прняте- стоку і к лиці а глиб PociL 
ля Туреччини і такими

І
БЕРЛІН, 26. грудня, 

верх 50.000 дїтий опинить ся 
б?’ науки в наслідок рішеня 
міської ради, яка через брак 
фінансів увільнила від працї 
1.000 учителів. Рішене міської 
ради дотичить в першій мірі 
ті школи, до яких учащають 
дїтч берлінських

По-
I

:е Гор. Стзнівцях.

Товариші! Не забувайте про ранца на Буковині! 
поміч “Укр. Роб. Вістям Г І -----------по- робітиківД

« 1
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h Число 1."УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ”. СЕРЕДА. 3. СІЧНЯ 1923.Стороьл 2.

його зіли кручені вівці; може 
хоч в Канаді вижне Зварим 
потішає вірних, що він самим 
головою харківського “Упацу" 
не задоволив ся, але замовив

ОДИНОКІ БОРЩ ЗА НАЦІОНАЛЬНЕ ВИЗВОЛЕНЕ. ТРІСНУВ “ШГІ “иКЖАІЯІАН LA BOB HEWS"’ 
Published semi weekly by the Ukrainian Labor *rws Aas'n 

Car Pritchard Are. and McGregor St..
Winnipeg, Man.

Тому, що комуністи стремлять 4р скасована капіталістич
ного ладу і.заведена на його місце комуністичного, тим самим

ніякої нації. То лише капіталізм е стить київський "Більшовик з добите попів в церквах -дело;^. для канадійського
на- 19. листопада коротеньку ста- нагоду віруючим наочно пере- пац>.- певну скількість “укін- 

"> краінської копатись, як попи розуміють чених богословів"’, які будуть 
автокефальної заповідь хто тебе вдарить-заГрозою для целібату в Кана
пі. по одній щоці, підстав йому

мі-чари жертись між собою. Мор-Під таким наголовком
*4-00Rut. riptioo per year вони не можуть поневолювати 

заінтересований в підбиваню слабше розвинених культурно 
родів, шобн їг експльоатувжти.

Telephone : 8L JU>hri 1465
тю про смерть. 
православної 
церкви" (“Упац”)

Як відомо радянська влада другу"

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" Та ломимо того буржуазні політикери поневолених наро-
часопись длнеробочого люду — виходить два рази на тиждень дів хочуть "визволити" свій край при помочі таки тих самих

R rFPFTTV І СУБОТУ імперіалістів, що поневолюють инші народи. На примір, га- _
Сттті^^нішт. «ти-. -««>«» ,»*-•*»» ‘1W* - ІЬОВ.-Г' g Г ïï’KSL'ÏÏÏÏTrZ -XSCÏ

„ Z- S4 00 надіеть ся. що Англія, як головна соперниця Франції в Європі, цп видмп,иі f п *
^ постарається з часом; о те, що Східна Галичина буде відібрана лчавп’ * * 4

від Польщі, яка в дїйсности є лише філією Франції В сім на- 
Winnipeg Мял Canid* прямі ‘ звернена вся “дипльоматична діяльність" Петрушеви- 

Р”*' чого "уряду" у Відни. А тимчасом ті панове забувають, іцО
,:<е, ,м,пц,цк Англія не пічне з Францією драчі ізза Східної ГНепом шекиї в гавсті руьоомсиА не ївсрїаеіь câ. х.оа шо допис>ватель ви____________ _——___\----- г » -,. . 4

lüoL ТПІи-.«тк, ші, бажає дорогу «мї рукописи на слуиц її непом,щеня просьбу. Треба боГато спірних питань між Англією 1 Франт- 
її задучигк шипову марку на її пересилку. * ЄЮ, щоби вони аж. привели до отвертого конфлікту між сими

державами. Правда, до такого конфлікту може з часом таки ....
г „ КОЛІНІ була ПІД ПРОВОДОМ DO- Так вже й звикли на зборахпонити, однак се ще зовсім не буде означати, що Східна *на,пі ,lrv ** к . . 1п^пліи, v^nurv Vb uav кжл riûrKimï B-іИНП.HPіїлЯМСЬКОЇ рать ся трошки, потім здепшають н-

Галичина зістала визволена. Перше всего б\де -залежати на г—•—-- — коїсь молитви наберуть ся новоїтім, котра сторона віднесе побілу, а і в разі побіли Англії над иерквн. нею завідував царський jHOU 2U «.

-, Францією — для робітників і селян в Східній Галичині не буде синод> в як,м СИД1ЛИ на"Реак" Останні були "пбкровські збори :
З закінченЄм Старого року закінчить ся в старім світі з те найменшої ріж„ицї. Петрушевич і Ko. можуть тоді шйнійші царські урядники. Ролумілй "всечесиі ртцГ, до чого І

V Львові великий процес комуністів. Ми-не маєм»" ше відомо-, » допустять тооха до жотубця а працююча кля- Після революції почала на іде, бачили, що наближзєть ся кінець вічний вязень ,
стий про його закінчене, але "-‘Укр. Прапор" ше з 9.-грудня до- P ’ f щ ’ Всетаки - пана Замість Україні організуватись укра- '* панов.шя , сварили ся. Треба свого житя перебув на засла
носить що розправа комуністів у Львові закінчить ся на днях. “ 6>де бачити ди“»е зміну пана, але всетаки пана лам сп. автокефальна (иезави- °>л'* ш,,сь ,н>биш- що? -вратува1и ню та у вязницях
носить, що розправа К и>п,е о. • француських капіталістів, галицькою нафтою будуть опіку- 4 ,. ' свою "церіаіу-домовішу ви рш- . ... , 1ЦПК ..

З помішеного в попередник числах > кр. Роб. Вістки зві- w >„ капіталісти англійські с"ма) церква. Коли прогнано ;валу_ що6 зз6езпечитн за „бою 1V 1- СІЧНЯ 190<’ Р
ту комуністичної розправи у Львові видно, як польська шляхта * . .. з України Петлюру, до тої у- „Уку і сало, якого не хотіли їм зброєне повстане робітників в
тремтить перед насуваючою ся грізною революційною бурею Одинокі комуністи, як ми сказали на початку, не заінтере- кра;нсько; автокефальної цер- давати селяни, щоб залишити собі те Москві. /"
І має чого тремтіти Знаючи моральну силу комуністів серед совані в поневоленю жадного краю чи народу. В відношеню к- ц0сунули ріж'ні петлюрівці.! плмй куточок під церковним крило-і 2. січня 1906 р. вибухло пов- 
поаеюючих мас. вона стараеть ся представити на суді, що apt- до поневоленя Східної Галичини польською шляхтою, най- радянська влада залишила'сом ‘ сіиі,и r"'M " u'"',u' ,атн,шно' 1 стане в Ростові на Дону, 
штоваиі уЛьвові комуністи се — група заговіртіків проти дер- кращим приміром сему може послужити становите польських церкві своб0ду розвиватись і І,‘ловно нм"°' Н“'°

, плати, агенти Росії,- які,комуністів на процесі-у Львові. Перший обвинуваченні, поль- гіетлюрівські елементи задума-, кричали, сварили ся ,а а розїха
ським буржуазним судом цоЛьськпи комуніст Стсфан РУЛ^~1 лк п|д церковним омофрром лись, не добалакались ні до чого
ковскі заявив на початку своєі промови в суді слідуюче: . вести дальше свою роботу. О- П0ІІМ в*е побачили, до чого при- селянський уряд України

f ■ "Маю обовязок ствердити, що стаю тут перед судом в країні, гож тудн злізлиСЬ бувші ПОМІ- звели 11 балачки. До тою призвели, родНшї СекретарІЯТ. 
котрої більшість населекя становить український нарід. Як що я хинїгтті uзвіть потїпій- шо С !М ,мх автокефальному папі а- ^ січня 1850 р. оголошено
тут, в сьому суді промовляю По польськи. то ее тому, що не знаю ' " ~ ’ 60 "обергпрокуророві МорОзбві, І- . Петоашевиям
української мови й тому не можу тут задемонструвати її прав. Н1 УРЯДОВЦІ. Там ВОНИ nporo-jKllB ;,:К завзято боронив свій теплий " ^

Предсїдатель суду: Алеж Ви стаєте перед польським судом
Крулїковскі: Стверджую, що сей край з українською націона-іь- піІСКОПами і ИНШИМИ вненачни- 

ною биьшістю силою зброї прилучено до польської держави, зне
хтувавши права самоозначеня українського народу".

ДІ.
" І Чи вижне “Упац" в Канаді? 

Се вже залежить від того, 
скілько вдасть ся канадійським 
упацникам загнати на свою

І
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UKRAINIAN LABOR NEWS. 

Cor Pritchard Are and McGregor St.,

“більшовик" з 19. листопадавенству використовувати1 цер- 
V для політичних ЦІЛИЙ, як М. р.

"ярду” "кручених овець".
А1 на Україні таки тріснув “У- Xтакож позбавила їх фінансової “Довго тріщала патентована машин\ пац” 

ка "Упац*'. Довго сварили с* "всече-
■інтокеф.пьної

шинки для запамороченя темних го-| 
лов між собою і- з ‘смиренними овеч- '

За часів царату церква на 5 - камн", любими братами во ХристГ*.

державної помочі. Мовляв, є- 
слтг~вк затгмзєтесь небесн и м и

Миєшаличини на їх ALLСНІ
9справами, то з них і жинте

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЕНДАР.
1. січня 1881 р. помер відо

мий французький революцій- 
нйй дїяч-комунар Люі Огккт 
Ііланкі, “вічний заговірник" й 

що 37 років

h

здушено о-

ї 2. січня 1918 р. Перший,Все- 
. І український. Виконавчий Комі- 
\: тет вибрав перший робітничо-

На-

що там робить ся.і жавноі масти, се зрадники держави 
для веденя своєї заговірної роботи ховались в підполе.

Нї сам шляхетський суд, ні його прокуратори не вірять
правдивість своїх обвинувачувань, однак грають 

Обжалованї до жадної вини не почувають ся, а наоборот, ува- 
себе, представників працюючої більшости, плїнниками 

польської шляхти і їх Суду, плїнниками ексильоатуючої мен-

комедно.■

жанґгь І
ЛОСИЛИ çe6e митрополитами, е-| куточок, довелось'тікати з Київа від

“смиренних овечок
'‘овечкам" голову "всечесиі ОТЦІ 

та й нарешті в них увірвав ся тер-

першим російським револю
Довго морочи-1 цюнерам, що поширювали со- 

ціялїстичні ідеї. Вже вдягнено
ШОСТІЇ

Судова комедія продовжаєть ся, хоч і обжаловані і об-
Закінчить

ря^никами автокефальнихми у

І було їх в передосмертш соро
чки і дано наказ жовнїрам при
цілювати ся і лише після сьо-

жаловуючі наперед знають чим вона закінчить ся 
ся вона тяжким засудом комуністів, і не тому, що вони тайно! 
зібрались в забудованих св. Юра на наради, а тому, що вони' 
комуністи і як такі, є ворогами польської шляхти, ворогами ка
піталістичної системи.

справ.
Одначе вже на згздї автоке-А в дальшім тягу евоєї промови Крулїковскі сказав Не хочемо, мовляв, "Упацеї 'ї Хо-

"Приетупаю до дальшого пнтамя, до питаня національного Ми ; фаліСТІВ В маю МІСЯЦЯ, М. р., ПО- чемо церкви живої, яка-б не морочи-j 
противники не лише класової, але й національної неволі. чала ся братія сваритись між ла. голову темному людові та не шко- го проголошено помилуване

Предсїдатель суду: Про сс Ви вже говорили. собою А треба додати що до ідила*6 робітникахі * с®лянам! ! 3. січня 1907 р. забито петер-
Крулїковскі: Ми противники тої національної неволї, бо дума- 1 ’ • Що-ж, поживемо, побачимо, як ви

емо, що в Польщі народи е гноблень 1 тому îiârna партія е в дано- j ТОГО часу вона сварила СЯ іНа-І-Іф(>живете без шкоди селянству і ро
му разі речницею клясової свободи і свободи для гноблених народів. X країні 3 стороцииками рОСІЙ- |бітницту. Щось нове воно дуже „
Очевидно не тому, щоб ми думали, що інтереси виутрішної солїдар- ської церкви. Переглядаючи j бачили ще ми такої церкви, особли- 3. січня 1918 р. розгром Київ-
ности маємо спільні з тими народами, як b цілістю, бо в лоні кож- радянські Газети, нераз можна во, що до запамороченя голов. Ну, я-ської Ради Робіт. Дсп. першим
дого з тих народів також істнуе кля сова боротьба, але тому, шо £уло вичнтати в^доиисях 3 СЇл кий же то спРавд1 піп- шо не гайдамацьким ПОЛКОМ імені! В.
наша партія мусить пятнувати факт, шо в польській державі є цілий ‘ і би голову селянинбви ріжними каз- хмедьнИцЬкЬго
ряд поневолених народів, корих право на свободу знехтовано". ЛР° те> як т0 два П0ПИК . нами про “царство небесне" і пиши- .’ ,от " miB„T4UO

сторонник російської церкви 1 ми "приємними" річами на тому СВІ- j С1ЧНЯ 1J1J Р- Новсганє ро- 
автокефалїст — тягали ся В тї. Аби про сей світ, про боротьбу іі бітників проти Директори у
церкві за патли підчас “служ- *а своє щасте забули! Коли ви "не Харкові і захоплене його укра-

А на маевім зїздї|такі» то# маб>'1ь- швидко ви не тііьки|їнським радянським військом.
1 пострижете довге волосе й поздійма 
ете ряси, а й "багодатї божої" зре

ІІ ; бурського градоначіїлщика 
неІ фон-дер-ЛауніЦа.

Комуністи у львівськім суді виголошують довгі промови не 
оправдай* себе перед шляхтою, але щоби працюючі ма- ;

і
для
си цілого світа чули, за що судить їх капіталістичний суд, що-1 
би занеречитигікі підлі клевети на них буржуазної преси, бо сі 
клсвсти надають на них не як на одиниць, але на цілу комуні- 

1 на львівськім процесі комуністи боронять неа стичну партію.
себе самих, але боронять честь своєї партії, боронять проле
тарську ідею, а бичують старий'зогнилий капіталістичний лад, 
зривають маску з лиця буржуазії, викривають іі діяльність на 
шкоду працюючим масам, і вказують пролєтаріятови, що бур-

I А друга обжалована польська комуністка, др. Чеслава 
Ґроссерова, заявила в своїй промові перед польським судом у 
Львові слідуюче: би божої” 

в Харкові гіочади-вже сварити 
ся між собою самі автокефалї-

"СтоЇмо тут під замітом державної зради. Суд відбуваєть ся 
в Східній Галичині, котрій...

Пресїдатель суду: Се до річи не відносить с$^
Ґроссерова. Але се важне для нашого становища. Отже суд СТИ 

не повинен тут навіть відбувати ся—
Предсїдатель: Але пані горожаика польської держави:
Ґроссерова: Але наЧеренї, де не може бути мови про голЬв- 

ну зраду, бо по міжнародному праву, коїре ви панове признаєте, 
а ми не признаємо —; Східна Галичина ще не є частиною польської 
держави”.

З наведених цитатів з промов двох польських комуністів 
на суді у Львові як найкраще видно, що польські комуністи 
ступають'проти національного поневоленя Східної Галичини баталія між автокефалістами. 
польською державою. І роблять се вони якраз з класових мо- Наслідком сеі побожцої ба, 

тнвів.

4. січня 1879 р. перше зібра
не “Північної Спілки Росій
ських Робітників" на

жуазіи однакова в цілім світі
Крулїковський висидів десять літ в царських тюрмах, за- 
“солодоїців" сибірського житя, куди запакували його цар- 

Буржуазна Польща кричить, що її тяжко було

чете ся, скажете: "не хочемо сього ду
ху! Хочемо вільного поиітря!"

Що-ж, подивимось, послухаємо : Халтуріним і Обнорським, яка 
щось побачимо! А "Упац" поки шо] відірвала робітничі, гуртки ВІД

І революційної народницької ін
телігенції.

1 5. січня 1919 р. початок пов-
станя Спартаківцїв (німецьких 
большевиків комуністів) в Бер-

чолі зГурток поступових попів, 
з Самсоном Задорожним на чо
лі, заявив ся на тім зїздї за у- 
суненєм з церковного обіходу 
деяких висловів, таких от як 
“раб божий". Проти сего по
встали ріжні новоспенені єпи
скопи. І почалась з того часу

знав
ські опричники
жити під царизмом. Але під царизмом польські поміщики за
сідали в Державній Думі, в сенаті і па всіх bhciuhj урядових у- 

революційні польські робітники томили ся в Сибі-

тріснув.
Вічна йому память... 

мятають селяни, яка то 
для запамороченя їх голов і не дають 
йому „вас кресну ти під якоюсь лицюю 
машкврою!"

Хай вічно на
була штучкастановах, а 

ру і тюрмах
f Змінили ся границі держави, але не змінили ся границі пан- 
ського нахабства і не змінились форми боротьби революціоне
рів. У “вільній" Польщі і в поневоленій Галичині польська 
шляхта загнала в підполе вільну думку, всякий прояв робітни

ці! Невідрадні вісти про. долю ліні 
“Упаца” і в Тарнові. . Єсли ві
рити веґревільському “Монтеталії вродилась на Україні "жи

ва церква"... Між тою “живою". Крістовн" (так дописувач “5.| 
а автокефальною церквами йде Р.В.” називає И. Зварича), то

боротьба. Авто-Тсвм батько автокефальної про-l ВАІИІНГТОН, 14. грудня. — 
Огієнко на просьбу Член американського ратунко-

Лойд оголо-

Але і в иідполю не лишає вона революціоне- 3,000.000 нещасливих випадків 
в Америці кождого року.

ЧОІ ДІЯЛЬНОСТІ!
Вона шле своїх шпіонів, провокаторів до нихрів в спокою

в підполе і вириває в той спосіб з робітничих рядів найкра
щих його борців і судить із ха “державну зраду", бо польська 

шляхта, а робітництво се — чернь, бидло, раби, 
х Та чи тільки в шляхотській 1 Іольщі таке дїєть ся? *

Тепер запитаємо всіх українських націоналістів, які є най- 
запеклїйшими ворогами комуністів: Котра з польських партій 
виступила дотепер проти національного поневоленя 
Галичини польськими панами? Най вкажуть нам ті панове хоч

.

Східної ; тепер завзята„
кефаліети називають Самсона фесор
Задорожного, провідника “жи- ""консисторії" в Канаді збира- вого бюра інж

церкви",' провокатором; ієть ся перенести свій штаб з!сив звіт, який виказує, що в 
зрадником, безбожником і т. и. Тарнова до Канадиv Злучених Державах є щороку

А ЗаДорожний' їм так відпо- п. Зварич після “збанкрото- 3,000.000 нещасливих випадків, 
відає на сторінках київського ваня народної торговлі" nÿ-! Найбільше нещасливих випад- 
“Більшовика". «Істив ся в кругосвітну подорож.к*в припадає на слідуючі і йду

А що для всіх “визначних укр. стрій майни, зелїзницї і авто
мобілі.

держава се
Ні,Тоді як в “старім світі" закінчить ся разом з, старим роком, од“> подьськ>' п^тію’ х°ч одне П0льське. «оро.нництво?

іодіикн чаї ...............v . таких не булот -Дише одні польські комуністи занили таке ста
суд капіталу над працею, в "новім світі ’ з новим роком такни
суд тільки що розпічиеть ся. В Злучених Державах розпічнеть
си 15 січня 1923 р суд над учасниками конференції в Мішіган. 1 тому вершком ну лише бездичности, але и ідюцтва є, ко- 
В "новім світі" нема шляхти, тут є “демократія". 1 ся "демо- ли чорносотенний “Укр. Голос” стараеть ся зужити промову
кратія" в силу' капіталістичних законів буде відогравати тут! Крулїковского на суді^Львов; проти..^ краінських Робітни- “зрадником" і
ролю шляхти. Не тільки буде, але вона вже відограла. Пер- чнх Вістий" і взагалі проти українських комуністів в Канаді. .. йм„ длн украї„. |національних діячів"
ше всего американська “демократія" загнала в підполе ko- Жалко і смішно стає за людии, котрі хапають ся аж такого ського робіТНика"і селянина не|хи ведуть до... Тарнова, сеі Me- . 
муиїстичний рух б Злуч. Державах. 1 так само, як польська рола аріументів . бхв і навпаки, нламенїючи лю* :кн .українських націоналістів, ДЛЯ ДРАМАТИЧНО-
иіляхта. посилає, або стараеть ся післати^до него своїх шпіонів Ко.іиж схочемо серіозно ^актувати сю справу, то мусимо б'овію до українського робіт- то і П. Зварич не 
і провокаторів, а коли викриє якусь “не;ієґальну" конференцію цідчеркнути одно: Польський комуніст Крулїковскі виступає ника j сЄЛЯІІИна і боліючи сер- Там він найшов петлюрівців “в 

, , комуністів, то Представляє їх американському загалови як за- проти тої шляхоцької влади за поневолене нею українського м за него_ я хочу пояснити нувихіднім ярді”. Стояли во-І При Українськім Робітничім 
говірників, як зрадників держави, як платних большевицькнх нассленя в Східній Галичині, з котрою Петлюра заключна всім незадоволеним моїми ви- ни в тій “ярді” як “кручені ві- Домі в Вінніпегу розпочато 
агентів, буржуазна преса розтрубить се, помістить “страшні’" дружбу, а “Укр. Голос" тій дружбі ’припліскував і її одобряв. ступами_ щ0 вони (виступи) на вид” “окружені вовками". І між друковане нот, в першу чергу 
фотографи комуністів, навіть фотографії їх віддушених паль- Сего факту не заперечить самий “Укр. Голос". Мало 7$>го. : плєнарНому зібраню зїзду тими крученими вівцями є хи-! робітничо - революційних пі-

А відтак вдасти/зарядять над ними судову комедію і ки- Петлюра, якого завеїгди боронив,“Укр. Голос", не лише °Д9" цпцр. 22_29 жовтня с. р. бу- трий баран (нехай простить ме- сень.
путь в тюрми на довгі роки. бряв пароване шляхоцької Польщі над Сх. Галичиною, проти ди CKep0B?Hj до’того, щоб скор- :ні Назарук), професор Огієн-

Може хто з укр. націоналістів скаже, що американська де- чого виступає теїІЬр» польський, комуніст Крулїковскі, але ше розкрити роб.ітникови і се- ко, “який вірно і бездоганно даєть ся пролетарський 
мократія поступає*так суворо тільки з комуністами, а що до й проливав кровЧвоїх “козаківіНза тс, щоби Східна Галичина ляни|шви оЧИ_ щоб віРі „а пер- сповняє свій уряд і до нині на 
національнного руху тих народів, які є під її протекторатом, во- належала до Польщі, а також хотів, щоби доля Сх. Галичини

Таким лишаєть ся тільки прига- постигла і цілу Україну. (Бандитський напад Петлюри і Ціл

кої

новищу супроти Східної Галичини

всі шля-

OMHHVB його. СПІВАЦЬКИХ ТОВАРИСТВ.

X.

ЦІН.
Вже вийшов з друку І лро-

гимн

"ІНТЕРНАЦІОНАЛ".
поли укр. прав, автокефальної 

між., “крученими вів
шому кроці, одужар від духов 
ної сліпоти, не йшов за амїпи- церкви"

Філіцінів, Гавайських островів і Кубу. Для каиіта- судскиго в 1920 році на Радянську 5 країну.) Так що голова мн проВодирами, щоб не було цями” в Тарнові
‘‘української держави Петлюра, якого й до нині піддержує 3 ним того від чого застерігає 
‘Укр. Голос", віддав Польщі Східну Галичину, а польський ко- нас \ристос

поневоленя польською

> Партитура "іл* мішаного хо
ру коштує лише Л0 центів. По- 

Звапим нризнаєть ся, шо до! одинокі відбиті голоси „о 5 
"Коли сліпий Тарнова він вступив на “при- '‘ентін кождий. Ми радимо то- 

вСде сліпця, то обидва в яму порученє від консисторії укр. ьарншам замовляти разом з 
впадуть". прав, церкви з Канади". А та партитурою і поодинокі голо- ч ґ

си для сопранів, альтів, тено
рів і басів. Се заощадить тру
ду і часу на розписуване. За
мовляйте сейчас і пишіть, кіль

на відносить ся з респектом
дати долю
лїстів всяке населене- захопленої кольони є тим сирівцем, з я

1 воші ТИСНУТЬ.кого вони хочуть витікнути ПОСЛІДИ! соки
Українські робітник™ в Канаді солідарно з ентузіазмом від-гйунїсг Крулїковскі протестує проти 

кликнулись на поміч політичним вязням в Сх. Галичині. Сим державою Східної Галичини, 
вони заманїфестували свою солідарність з тамошним револю- Так стоїть справа, панове петлюрівці з “Укр. Голосу". Пер-, дальше в своїм листі Зало-1 “консисторія 

ше скиньте з себе ганебне пятно, яке лежить на вас від часу, як риАІШИ Ha3IIBat гмиїм єпдргі. наеть ся в саскатунській бурсі 
Однак українські робітники в Канаді не-новітні також за- ви одобрювали пакт Петлюри і Пілсудского на поневолене яльне управлїие, а на автоке-'з її "славним ректором”; а кін-

буватн того, шо дієті, ся в країні демократії 15. січня роз- ШЛяхоцькою Польщею Східної Галичини, а вже тоді спробуй- фальНу церкву каже, що “во- чаєть ся в “Укр. Голосі” з іі^-
иічнеть ся в Злучених Державах суд над представниками робіт- те чіпляти ся когось нншого. А слова Крулїковского на суді на 3 -революційної” церкви лі- го не менше “славним" редак-
ннчої кляси, який нічим не ріжнить ся від шляхетського суду у Львові бють по лици в першій мірі вас "самих і вашого голов- вого толт остільки іциро взя- тором, який ше попередно від-
V Львові. Там шляхта судить Круліковського, Ціховського, ного хама Петлюру, — а щодо українських комуністів в Канаді, ла курс праВоруч, що своєю ре- відував тарнівську “ярду". і 
Ґроссерову, Хомнна, а в Злуч. Державах “демократія буде су- то вони потверджують Лише правильність їх позиції. акційністю виявила сама себе".

5 ЛЬВІВСЬКІМ С\ДІ фі- пліиі *іїячі" R Кянятї і дальше нВ “Більшовику містить тур- І,0ДНІ ДІЯЧ1 в їханаді дальше
ведуть звязь з Тарновом та час 
від часу висилають туди сво
їх курієрів тоді як галицькі 
навіть націоналістичні кола ди- 
влять ся на тарнівську “ярду", 
як на осередок хруніяди.

як відомо почи
цінним рухом і раді помочи йому всіма силами

ко висилати примірників кож
дого голосу.

Вневдовз! вийдуть з друку 
ноти на мішані хори “Варша- 
вники", “Похоронного Маршу”, 
Шалійте, шалійте" і инші. 

Будеть ся також "друкувати і 
народні пісні.

Замовлена на “Інтернаціо
нал" разом з належитістю за
силайте на адресу:

Як бачимо, то українські “на
дити Рутемберга. Дона, Фостера і инших
Сурують імена провокаторів Шпігеля і Герцмана, а в американ- „

'£££££1 ПОМАГАЙТЕ ПОЛІТИЧНИМ ВЯЗНЯМ В СХ, ГАЛИЧИНІ Г,.:°п„'
пцаш 1 для вас однаково, дорогі , близькі як Крулїковський ної церкви на Україні , в якій
і Хомин, так само Рутенберг і Фестер. ’ Польська шляхта розстрілює в Галичині українських рево- звертає увагу братям і сестрам

Передові американські робітники від довшого часу згур- люцірнерів. Тюрми і табори переповнені політичними вязня- по ХристГ, що сей гурток xo-j

, 3mm з Огіском № ш», Т,т,„.
Для сего вони ведіть кампанію помочі арештованим учаснн- Юра. Ті, що томлять ся в шляхетських тюрмах, взивають нас зробили не тільки канцелярією довгу конференцію , на якій Cor. Pritchard & McGregor Sts., 
'* „циганської конференції Своїми жертвами вони вже вир- о поміч. Віннїпеґський Комітет помочі політичним вязням в Сх. земних справ, але перетворили переконав Опенка, що його, winnipeg> Canada,
■єни їх на волю до суду Тепер лишаєть ся вирвати їх з кігтів Галичині розіслав до товаришів робітників і фармерів лїсти дія и в зброю політичної боротьби місце в Канаді, на шо той зго-j
суду який розпічнеть ся 15. січня. Помагаючи політичним вя- збираня жертв на сю шль. Товариші! Постарайтесь зібрати на проти трудящих". див ся і ’ рішив ся в невдовзі|

на того бреши, чий хліб їси, по-1 Польщі «а таріїовській “ярдГ11 бітіуічі ВІстіГ.

ськш
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талу.
Робітник

л

ь



m
” шИггШтЬ-тЩ"• ■ ■,r' ./•

’*4

■

V“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ BIC ТИ", СЕРЕДА, 3. СІЧНЯ 1923Число 1. Сторона 3.

/АВ1СТМГ0ДИННИЙ рь ПРАЦІ, Тон. Фі 
трстий
бійшов ся. з групою Лєві, а ся 
група була головним елемен
том. Конче потрібно було ізо
лювати Лєві. Се вдало ся. По
милки, допущені партією під
час ратенавськоі кампанії зу
стріли критику з боку Викон
кому Комінтерна. Єдиний 
фронт без змоги самостійної а- 
гітаці< рівнозначний самовбій- 
ству. Наше основне завдане 
.при утвореню комуністичної 
партії — се зробити можливо
го самостійну агітацію. Пра
вильна позиція полягала би в

иіер нарікав на те, що 
конгрес надто легко о-

еднна соціял - демократична полонених, що не діігби навіть
партія, яка .бореть ся з нами— тепер поміж них явитись, що „ _. _____
неправильна. Там де великі ма- Селезінка, як нефаховець ї не- озаяк п. Підляшецький, і, Найбільш жваві стосунки 
си неорганізовані — далеко проявляючий ніяких даних на по*аЖ|,енИ11 диктатора по спра- за низали ся 1920 21 рр., коли 
лекше розгорнути широкий ведене військових справ е го- вам ,вн ,к>- по"нмо а-авізванн в боротьбі з посухою Україна 
рух. Тор Ігоре правий, коли ловноуцрвноваженим тільки на мсианя не явив ея- чим дав «мужала сіяти куку рузу. Ру-
каже, що можливий розпад у через те, що є, найбзлиший сво- дока3- шо боїть ся станути пе- мунїя побачила в сьому ще
півтретому Інтернаціоналі зна- як д-ра Евгена Петрушевнча, Р<д контрольним органом і зда- зайвий доказ своїх прав на хо- 
менує для нас деяку небезпе- Група членів Національної ти іЛрав>- • ча'б частиночку > країни,
ку. Одна частина з них прийде Ради узнає заміти за нривдиві. пР°'те слушним е заміт про- ^ам же навіть і^сукуруза 
до нае і ми будемо мусїти по- що Селезінка і члени диктату- ™ НЬОГ0 піднесений, що він.Досте та ще з Румуни внвезе- 
ставнти її не 21, а 42 умови. ри затаїли де поділись дві скри- *вязку 3 краєм не наладив, що на- благали Румуни в поче-

Оратор переходить д<Гіїа- ні з грішми, які вбий везли під змарнував тільки мілїонові су- кальнях "Ліги Націй”: — де
лійської комунїстичїіої партії, сторожею запечатані з Камян- чйііл виїзди на Чехословаччи- зводьте ще анексій ку зроби- > 

_ .. ця і ну, що він і його деякі людні™— Ce-ж, власне своя кише-Тов. Бордіго запитав, яким і J „„Шо Селезінка тільки з жяіп відозви до краю кидали до > ня - чином можна встановити, що шз селезінка тільки з жадо 1 , , П7 - -
з нами більшість поотетапіяту би брати дієти внїзджав разом Тиси, Ал ‘ 1ДЗ‘ вже досидь було
- , , ' " „ з Підляшецьким на Чехосло- що сума його розстрат не у- Ьоачака, Петлюри, Денїкіна
Таких^способшбогато, Річ то для навязаня: сталена через те. що-п.-CW; іа,ИНШНХ анексіоніст Так
В І"*'1 Щ " ” 1ЛЬШ1СТЬ °'ла здязків з Галичиною, а як до- іевнч не подав висоти побра залізти в кишеню > країни Ру- 
у ас в а в тому, що казано розстратилн тільки мі- них через нього сум, мутні не довело ся.
здобути вплив на більшість , • тол, великий румунський
пролетаріату. Маленька кому- Л,ОНОВІ с>ми- а звязк,в н,яких! та що мимо сього' шо храй .„пльомат Тудн-Сюдеску за
н стична паотія Південної НЄ навязали- зажадав усуненя його, він да- ди,,льоиат І>ДИ Сюдеску за
В^її зуміла провести в Поо Гр>'па членів Національно, л, на жадане Евгена Петруше- в роп о нува в відкласти справу з
Вали зумьта провести в Пр<> Ради ріша€ лотягнути Селе. внча веде урядоване. зал.занем у кишеню.
фіНТСПН — 00 ТИСЯЧ ЧЛСНІВ ПрО(|) * - Rrp тип \ и'пяінч нііппіо
^ . * п ................. 31HKV до. вивічальности. , Семен йітик- н п д ’ ра 3 нашою,спілок. Позиція італійської - | сімен оітик в. р. д МОВляв, буде.
партії в справі профспілок та- СЄМЄН Вітик Ві Р' 1 BUe"b- дн" 29 чсрвн" 1922 р | довів се від науки Kvkvov- з

кож не зовсім правильна. Вона За росте на румунській терито-

ти ся від мас, а не йти з ним^ УКРАЇНА І РУМУНІЯ, дає румутіськ^професія! еГсо-
бі кукуруза таким чином вже 
має дещо від румунської кро
пи, румунської пенхольогії. Ся

5. Кукурузяна доба взаємна.

господарстві • і публичній слу
жбі. Тактика опортуністів про
мостила шлях правител ьству 
Мусолїиї, котрий тепер зик 
здобуток італійського пролє- 
таріяіу.

В Канаді провіиціональні у- 
ряди завели 8-годинний день 
праці в гірництві. Умови між 
робітниками і підприємцями 
завели його теж в будівельній 
індустрії, в друкарнях і других 
промислових галузях. В Кана
ді працює около 70% всіх ро- 
бітників 8 годин на день! В 
Люксембургу 8-годинний день 
праці заведений для гірників, 
д-ія^робітників. котрі працю
ють в індустріях, які нищать 
здорчвле робітників, і для тих 
робітників, що працюють в за
водах, котрі працюють при по
мочи пари або електрики. Зе- 
лізничники виключені з сього.

Вагу короткого дня-праві са
мі робітники добре розуміють. 
Тим то вияснюеть ся їхня бо
ротьба о скорочене часу пра
ці. На Жаль сили пролетар» 
ту не вистарчали, щоб виборо
ти собі коротший день праці в 
важкій промисловосте і в тих 
індустріях, які скоро руйну
ють здоровіє робітника. Для 
пролєтаріяту короткий день 
праці означає передусім мо
жливість подбати про себе 
самого, свою родину, викоиу- 
вати свої суСпі.іьно обовязки 
і т, п. Для самого народного 
господарства короткий день 
праці означає піднесене самої 
продукції. Всеж таки допер- 
ва в тяжкій боротьбі удалось 
лролєтаріятови примусити ка
піталізм згодитись на 8-годин- 
ний доіь праці, котре то жада
не ні*гавив був вже і І. Інтер
націонал.

Хотяй вже деяким катего
ріям робітників удалось єще 
перед світовою війною здобу
ти 8-годинний день праці, то за
гально заведено його доперва 
по укінченю війни. В 1918 р. 
заведено його в Німеччині, Ав
стрії і чехословацькій державі, 
в 1919 р. у Франції, Швайцарії, 
Югославії, Швеції, Голяидії і 
Польщі, 1920 р. в Еспанїї і Люк
сембургу, в 1921 в Бельгії. В 
Данїї, Англії,' І тали, Канаді і на 
Угорщині не істмуе законом 
приписаний 8-годинний день 
праці.

Законне урегульоване 8-го.- 
динного дня праці є дуже не
стале і в деяких краях урегу
лювали се позазаконні умови 
робітників з підприємцями. Бу- 
ва, що і сей закон, як і инші о- 
став ся на папері і його не пе
реводять.

І так в Болгарії його задля о- 
пору підприємців не переведе
но. Там робочий день вино
сить подекуди і 10 годин, прим, 
в текстильній промисловости. 
В Данії заключнли підприємці 
з профспілками в 1919 р. умову, 
котра визначає робітничий час 
на 48-годин в тиждень. З сеї 
умови виключено моряків сіль
ських робітників, візників і па
лячій.

В Німеччині з причини щораз 
гіршого економічного ПО.ІО- 
женя удалось підприємцям в

__  иослїдному-роді знести 46і,
годинний тижневий робочий 
час.

?
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тому, щоби бороти ся проти
щосим .1

розбивати ілюзії рро буржуаз
ну релублику. Ми не можемо 
погодитись на те, щоб з нашо- 
ю„партією 
“бідним родичем". Наша партія 
самостійна і до неї належить

Г
щ
*,

поводили ся, як з

майбутнє. Тов. Фішер богато 
перебільшує. Вона каже, що 
гасло єдиного фронту помог
ло шайдеманівцим піймати в 
сіти незалежних соціялістів, а- 

працї заведено в тих підпри- ,іе неза.іежні були також соці- 
ємствах, в котрих працюють ял-демократами і бажали бути 
без перерви в день і ніч. Напр. пійманими, 
в гутах зелїза. В Швайцарії Тов. Зіновєв констатує, що 
виняті з 8-годинного дня праці ; між берлінською організацією 
торговельні підприємства pe-j,Ta Комінтерном не істнує на- 
сторани, заводи, котрі затруд-

\ <

В Швеції 8-годинний день

Еспанська партія зробила ве
ликі успіхи при допомозі так
тики єдиного фронту, 
факт дуже важливий.

Що до чехословацької опо-

N (Спроба нарису вжьмин.)
З “ДИІ1І1ІДРУЧНИКА" КОСТЯ КОТКА.Сен:

------- отрута передаєть ся в кров у-
пояснюєть ся тим, шо обидві країнських робітників і 
партії в справі сигуранци ко- і вони, перепиті

1. Перша зустріч. селян
румунськоюзиції, то програма тов. Ванту-лружених відносин.

Переходячи до француської 
Комуністичної партії Зіновєв 
заявляє, що тов. Бухарин був 
занадто суворий в підтримці 
Дюре. Як що останний зробив 
поми.гки і бажає їх виправити 
— тим краще. Пого аргумент, 
що тактика єдиного фронту

R, 1709 року, після недопгого
ера дуже погана, і в справі про бою глд []0Л1-ав0ю jBaH ,у\азе. РистУвали ся тими самими за-, психольогією, самі будуть за 
виключене Сеї опозиції Внкон- па ВТ1К в тепефтшну Румунію собам" • прінціпами, тільки в • приєднане України до Румунії, 
ком Комінтерна поступав пра- Починаючи від сеї дати всі одно' вони звали ся К01,серва- А справа з Бесарабією тоді са- 
вильно. Комінтерн нам а гав ся BelHKj 3;Ячі України йдучи за|ТИВНИМИ’ а 8 ДРУГ01—• лїбе- ! ма собою полагодить ся, тіль- 
всюди-задержати в своїх ря- прнкладом нещасного гетьма-1 ральними‘ ки треба ЇЇ до того часу відтяг
ла х гарні робітничі елементи. на_ тікали „ добу своїх! Маленьий розгордїяш в та-
Опозиція мусить скоротись, [фИГОД до Румунії. Серед них кш' стрункий систем внесла 

Інтернаціонал буде треба відзначити Снмона Пе- р°сіііська революція, в наслї- 
тлюру, Махна, отамана Тютюн- док 61X01 8-1 адУ 8 Румуни захо- 

шика, підотамана Бойка, Васи- пкла трета партія " народна, 
ля Шульгіна, ціле петлюрів- на Ч0Л1 3 ген- Завиреску. Від 

1 під міжнародним оглядом pUCpeUQ РРМРНА ЙІТИКА ське міністерство закордон- попередних партій вона відріж
(принаймні на папері) по вій- DtlLULIlII UUIILIIII Ul I FIRM „их справ, денїкінських гене- няла ся тим’ 1110 Т1 самі прийо
мі в Версальському договорі, на заеїданю Національної Ради у Відня 24 і 29 червня 1922 р. рал|в Бредова н Шелїнга і т.. п. ми сигуранци звала' ц^е “на-
наложено на “Лігу Націй ’ обо-1 ----------------- ^ визволителів України. Таким РОД111™11 ■ Зараз сен розгорді-
вязок перевести 8-годинний І. і пресі фалшивих вістий в спра- чином саме вже істнованє Ру- яш л іквідовано і на чолі уряду
день праці в інтернаціонально- Члени Групи Національної і ві Сх, Галичини, за підпиране мумії відограло значну ролю в зяовуг стоїть партія націонал
ку масштабі. Радії за кордином ухвалюють: нелегального уряду Диктатора, ! історії українського “визволь- лібералів з лідером Буржуану,

Однак тактика опортуністів Д-р Евген Гіетрушевич на-1 уважає, що чинність п. Се- ного” руху. яка. свого часу буде замінена
ослабила сили пролетаріату, рушив самовільно основні за- лезїнки, уповноваженого по Від сеї дати також почина- napTieK) консерватів. Ся остан-
котрий навіть не був в силі бо- кони конституції оголосивши військовим справам була уемна ють ся й претенсії Румунії на на П1Д впливом часу приияла 
ронити свої позиції супроти себе два рази Диктатором, 1 марнуюча публічний гріш, , частину України (“щоб поб- назвз’ ^консерваторів 
наступаючого, * капіталу. Під зрадив українську націю че- рішає розглянути чинність лизше та побогатше!”).. Цїл- П0ВІ11В > а се свідчить, що кон- 
плащико.м збільшеня про дук- рез віддане війск царському ■ уповноваженого по справам ком справедливо румунські по- 
ції капіталісти стремлять у всіх генералу Де ні к і ну, потоптав звязку Підляшецького і по про-|Л1тики рахували, що духова 
краях до заведеня 10-годинно- тим самим рішеня всіх зако-|вфеню його справок потя-,едІЛСТЬ вимагає і єдности ма
то, дня праці. Се вже їм по ча- податних тіл цілої української |.гнути його до строгої від-1теріядьної і територіяльної. О- 
сти удалось. В Швеції, Голян- нації і її непохитну, волю-бути вічальности за змарноване скільки Україна не претенду-

; дії, Югославії, Швайцарії, Ка- незалежною в збДиненій Укра- публичного гроша, вала на якубудь частину Руму-
надї, Люксембургу і Еспанїї їнї, констатує, .що уповноваже- нл> останній залишило
привернено старий робочий | зрадив українську армію, об-,инн по ділам внутр. спріав і ось- Дати свої претенсії. 
час. Боротьба підприємців о і нивши самовільно над нею віти п. Гіерфецький не виявив
іГаЛьше продовжене робочого начальну команду, а опісля ніякої діяльности і тільки мов- • ілька мв про ум унію
часу йде зараз дальше. Мимо утікаючи таємно від неї в най 11X11 толерував господарку Ди-, Румунів,
того опортуністи з 2 і 2У- 1н- тяжчий час, чим підкопав оста- ктатури і тому І руна Членів
тернаціоналу не зірвали досн точно мілітарну силу України і Hair, Ради за .кордоном вис-
коалїції з буржуазією, не зор- викопав гріб її незалежності! назує йому недовіре.
Ганізували пролетаріату до о- Група Членів Нац. Ради рі- 
борони Своїх позицій, не зто- шає»
ди.іись на одноцїльний фронт д-р Евген Петрушевич має 
пролєтаріяту супроти обедна- 
ної буржуазії. Тому то cé зав
дане припало одинокій дійсно 
пролетарській партії, партії 
комуністів. ”

нюють менше як 6 робітників 
і заводи, котрі працюють без 
машин, заводи, в котрих не- 
працюють молоді робітники.

І

г В Чехословаччннї для де
яких робітничих груп істнує 
192-годинний місячний робо
чий час. Фризієри і служаїці 
працюють 10 годин на день. В 
угорській промисловости пра
цюють 48 годин на тиждень.

! ТИ.
З пропозиції Туди-Сюдеску 

румунський уряд вирішив на
діслати на Україну нову партію 
пшонки (кукурузи). Але тут 
знов вийшла переплутаниця, 
'Замість пшонки Румуни пере
правили Пшонинка (друкар- 
щиця, що наказ переписувала, 
помилила ся,
Сюдеску), від якого експорту 
Україна відмовила ся та по
вернула його.

Вражені невдячністю україн
ського пролєтаріяту, Завирес
ку і Туди-Сюдеску подали ся 
до димісії, а останніїй незаба
ром навіть умер.

6. Сучасне.

Сучасні стосунки України з 
Румунією відбувають ся згідно 
з попередним плином румун
ської дипльоматії. Експорту
ють ся і імпортують сн ноти і 
бандити, (з України в формі са- 
моекспорту) балакають мирно 
рушниці через Дністер, безу
пинно працює сигуранца. Все 
йде як слід.

А справа Бесарабії стоїть на 
тому самому місці. Коли в якій 
будь радянській ноті почуеть 
ся запитане :

— А як же^СЬесарабією, то 
Румуни роблять великі очі, 
здивоване обличе і переспиту- 
ють:

Як кажете? Бе-сафа-бія? 
Щось ніби знайоме... Хоча нї, 
вперше чую...

7. Необхідна примітка.

инакше 
проти 'неї.І ’ можлива лише там, де маєть ся

Є
казав Туди-

посту-

серватизм в Румуни поступово* 
ширить ся.

Король в Румунії1 займаєть 
ся коронаціями і взагалі всім, 
ШО королям слід putÿlTH.

3. Переплутаниця.
Той же 1917 рік приніс Руму

нам ще чимало клопоту. Зво
рушений революцією стрункий 
систем почав плутати ся.

Перша плутанина скоїла Ся з 
тов. Раковськнм. Замість бути 
розстріляним, він був звільне- 

будь окремої нації, автор нага- ний революцією з румунської 
дує відомий історичний факт тюрми та переїхав на Україну, 
коли один з міністрів Людвика Далі, вийшла якась плутанина 

стати за зраду нації, за само- І рупа Членів Національної xyj на питане короля, до якої з Бесарабією. Румуни по то- 
вільне І безправне проголо- Ради за кордоном^ звертаєть Haujï належать Румуни, відпо- му-ж прінціпови духової і те- 
шенє себе диктатором, за без ся 5° Америки з публичним за; BjB: риторіяльноїЄдности, спробу-
контрольну господарку пуб- зиком, щоби в наведенні моїй- Ваша величність, Румуни вали нашвидку викрасти Беса- 
личним грошем перед три- вів —г що національна позичка се не нація, а професія. рабію в України. Хоча Україна
бунал. зложений із членів укра- оголошена через Петрушевича Румунська професія подїдя- тоді ще виходила зі стадії ве- 
їнської нації з усіх земель укра- е нелєґадьнбю, та що гріш ужи- еть ся ма кілька фахів: диріґен- диких реформ, або Петлюри,
їнської території. Про склад ™я з позички зістав змарнова- TjB_ скрипачів, тромбоністів, крадіжка була все-ж таки по-
трибуналу вирішить Група ний, а не пішов на цїли наведе- дипльоматів, сигуранцу і про- мічена ким слід.
Членів Нац. Ради. ні в зазиві Петрушевича і кіль- сто-нассленє. Обидва Факти спричинити

кох инших людий, далі в виду Промисловість країни потя- Р
невияененя гпоави з Боєпом та , 1 ся до низки неприємностии, які
Z,T„L„.P, " mі

„ Ч*»“ .................. »„.ш, суб скрип- , «’SrSiSTiSr Z
- f Ради за кордоном, висказують цГк> і оплату позички Урядо- порту; 2) в виробі предметів ^ Довго ів РУ**У"й досить "мне, щоби

мети буржуазно. Треба розріж- своє недовір т. зв. Урядові, ви диктатора аж до часу, поки першої споживи для сигуран- л е пот м якГбмль ЧехіЯД або займати ся музикою , тішим
Перш за все тов. Зіновєв зу-діяти дві сторони справи в ро- диктатора в цілому вибрана Із членів Нац. Ради ко- цн Як канчуки нагаї машини якаоудь Чехія, аоо

пиннєть ся на справі про ро- ібітничому уряді. З одного бо- за зломанє волі цілої укра місія не провіри/ь цїлу госпо- 
бітннчнґі уряд. Він вказєує на ку є засобом щільно підійти їнської нації в справі зєдиненя дарку т. зв. уряду диктатора, 
те, що не всі робітничі уряди до робітничих мас. Пролетарі-і українських земель, 
однакові. В той час, як кождий ят перебуває в духовній залеж за приспане дуХа актив- 
буржуазний уряд є в той же пости від ' буржуазії. Освіта пости і самооборони укра- 
час капіталістичним урядом, повніша піти ріжнпмн шляха- їнської нації
не всякни робітничий уряджу- ми. Перший шлях сет ожин личині, ' І Позаяк п. Селезінка, як го-
ває пролетарським і соціялїс- фронт, другий — се робітнії- за ширене сьвідомо фалши- ловноуловажений "* диктатора 
гичним. Робітничий уряд може чий уряд. них оптимістичних Звітів і.по- по військовим справам, поми
нути 4-ох головних типів. І Другий бік питаня про ро- голосок про близьку самостій- мо зазиву не . явив ся на засі- 

Ліберальниїї робітничий, у-Ібітничин уряд полягає в тому, ність Галичини. дцня Групи членів Нац. Ради
ряд. Такий уряд довго істну-.чи можливий він історичне. І Зокрема висказують - недо- кордоном в цїли зложеня зві-
вав у Австралії, він можливий Може бути, що робітничий у- вірє уповноваженому по за- ту і вияснсия справи ріжних за- MNHB , лосягл.и «аивисшого в
і в Англії, в результаті перемо- уряд буде тільки у виключному кордонним справам д-ру Ко- кидів проти нього поставле- СВІТ1 СТ3І1НЯ- країною і Румунією полягали
ги робітничої Партії. При пев- випадку. У всякому разі важ- стю Левицькому за ведене них — ^ Румуни також є король і виключно у взаімному експор-
них умовннах він не може про- лнво те, що він є вихідною тайної політики, за інтри-: прйте підписаний ставить при йому Уряд (чи навпаки). ті.
вадити суто буржуазної полїти точкою в боротьбі пролетарі- Гантську гру в цілях особисто- внесене: Протягом 40 років при владі ' 3-нашого боку експортували
ки. Другий тип—соціял-демо- яту. Головний зміст робітниче- го видвигненя своєї особи, за Гр\-па членів Національної справно чергують ся дві пар- ся ноти про звірства сигуран-
кратичний уряд, котрий ми мб- !го уряду — се боротьба проти легкодушну обсаду всіх ди- Ради за кордоном ухвалить: Т1і: націонал-лібералів і кон- ци та насильства в Бесарабії, а
жемо підтримувати при певних буржуазії. Ми повинні бороти пльоматичких місць за кордо- 1. Селезінка, як. зігнорував серваторів. Таке нормальне також само експортували ся,

зазив законодатного і контро- чергованє внесло рівновагу в наслідуючи- мазепину традиці-
що крім неділі я його ніколи і ю, визначні українські діячі, 
не бачив

ся по-

В Голяндії заведено 45-го- 
динний тижневий час праці. 
Він не має ваги для сільських 
робітників, служачих в магази
нах і конторах, в готелях, ре
сторанах і кавярнях. 1 в дея
ких галузях транспорту єще не 
заведено 45-годннного тижнево 
го часу Праці. В Італії проф

спілки вибороли 8-годинний 
день праці для всіх робітників 
в промисловості сільському

Румунією зветь ся територія, 
на якій мешкають Р-у-м-у-н-н. 
Останні не складають якоїне-

Семен Вітик в. Г-
III.

Р. Васи.іьчснко.

Говорячи про Румунів, як 
про професію, автор не міг 
торкатись робітництва і селян- 

„їїства: перше сидить по вязни- 
цях і сигуранцах, так що його 
ніяк не торкнеш; селянство-ж ,

КІНЦЕВЕ СЛОВО ЗІНОВСВА НА ЧЕТВЕРТІМ 
КОНГРЕСІ КОМІНТЕРНА, Семен Вітик в. р.ь

11.

Тов. Зіновєв починає своє о- Тому то з початку треба ски- 
станне слово.

Югославія знущались з Руму- мистсцтвом 
нін: , - ' ' J " "для крученя пальців, цвяхи до 

тім я і т. и. 3) в виробництві 
НОТ і кукурузи. ___

*іАле буде час, коли в мельо- 
Теж, специ! Крали в ночі?лїйному румунському оркестрі 

та н то спіймали ся...Семен Вітик в. р. 
і Відень, дня 24. червня 1922 р.

IV. , .

раптом пролунає якась незна-
Освіта поставлена надзвнчай Треба визнати, що подібна 11:1 нота 1 брутальним дисонан- 

но високо, (Особливо музична, операція з Банатом, Буковино-1 сом покроє усе — / вистуйить 
через що дипльомати склала- 'ю, Трансильванїє^о і Добру- хтось новий, цеосвічений. 
ють найбільш численний цех. джею була пророблена Румуна Тодї Румуни вже не'будуть 
В деяких галузях чистого ми- ми куди чистїйш. У всьому ви- професією, 
стецтва, особливо що до робіт на переплутаниця 1917—18 рр. 
над чужими кишенями та зрі
зана підошов просто з ріг, Ру-

а в Га- -кре^і і

fiость—Котко.

4. Подальші стосунку.
х Подальші взаємини між У-

ПЕРЕДПЛАЧУИТЕ
одиноку українську робіт
ничу газету на еміграції 

в Европі

“НАШУ ПРАВДУ”
орган Комуністичної 
Партії Сх. Галичини.

Виходить раз на тиждень.
Передплата для Америки 

І Канади виносить $2.00 
на рік.

Передплату шліть на 
адресу:

“НАВНА PKAWDA" 
Poetfach 63, Poetamt 66, 

WIEN, Vin , AÜSTEIA.

умовннах. Третин—-ce коаліцій.ся з ілюзіями, бутьто би ро- ном,
ний уряд із соціял-демократів, бітничий уряд рівнозначний не приймає його звіту до льного органу, 
профеоюзів і комуністів. Він мирному переходові до кому- відома, 
міг би стати за вихідний пункт інїзму. . висказуе недовіре уповно-, 3. з причини його неявленя розподіл народних богацтв: (таК ограбований румунською
для диктатури пролєтаріяту. Робітничий уряд не заміняє важеному по фінансам п. Сїн- набирають сили заміти підне- награбує одна партія, потім ! владою, що зараз же втік до 
Четвертий тип се справжня й j диктатури і громадянської вій- галевичу, який дав себе звести вені її роти нього, що він зруй- переходить на становище опо- гостинної Польщі.

Один з них, отаман Махно був2. втік від відвічальности,

робітничий, тобто коиучїстич- ни. Теорія сього гасла пра-. до ролі бухгальтера, так що нував мілітарну силу, яка за- зиції і грабуєть ся другою. По
ний уряд. Такий уряд є лише вильна, але не все дасть ся сам не може відповісти за фі- лишилася ще по таборах в Че- тім знову стає при владі і т. и.
синонімом для диктатури про-, здійснити. нансову господарку зсила- хословаччинї, а також заміти, Для постійних кадрів просто-
лєтаріяту. Кождий робітничий | Переходячи до стане виша ючись на диктат Петрушевича, що він анї разу не був в ніякім населенії таке чергованє було 
уряд може стати за вихідний : комуністичних партій в окре- висказує недовіре уповно- таборі, бо він своїми приказа- майже непомітним, який факт 
пункт дія диктатури, вагу має мих країнах, тов. Зіновєв зу- важеному преси і пропаганди ми з Відня до таборів так зне- свідчить про високий рівень
не форма, а політичний зміст. ] пиняеть ся на заеїданю партій, д-ру Назаруку за ширене в навиджений через усі частини * державного устрою Румунїї і

* — Сам, — казав Махно, — 
стільки років сим займав ся, 
але таких спеців mejie бачив!

З румунського боку на У- 
країну^експортували ся ріжні 
великі і дрібні банди і також 
ноти. Експортують ся і досі, і

'
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Сторона I “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИМ! ВІСТИ”, СЕРЕДА, і. CW* 19*1 Число І. >

"У up. Роб, Вістям", бо 
чуаьммо, що як

Дме IS. дмстіНАДІСЯАНЕ
НА ЯКУ ЦІЛЬ МОЖЕ БУТИ ЗУЖИ

ТА -ПОЗИЧКА ИАЮОНАЛЬ-

ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА 
СПЛАТУ ДОНУ У.РД

Оим Owt. 'Н Буджаж ............
L НавроцькиД р. в. ............  $1.00 Олею Скегар ...............
L Іішипюк, р в. ...................і... ЦЮ Н. Ланмлишнн ........
Анестезії Грон, р а. ........... 1.00 П. Коломиє*. ...............

—------ С Мудрій .....................
$40 II. Сопко .......................

ви
то І ва-

.50 Гет, Акта.
ВОВІК ht Рове Люксембург в Тором- 50

"Дорогі Товариші!чагоемсі ве і медом Ma зібрали1 .5.1Рейс і «ваш
.50 Посадко а сім ласті $5.00 на пре- 

. 50 совай роїи “Уар. Роб Вістмй і взм- 
,45 важ» всіх твх товаришів, вві з рик 
25 «ах причин не зложидн ще своєї 

. .25 мерів* оос навита в помічю своїй 11-
.25 хтї сейчас же. Товариші! Свідомі ро- 

. .25 бітника помагають своїй пресі, бо 
.25 рову віють п зодчим Той хто ве ви 
.25 ау< свого долара на робітничу гжве- 

пожжвуч 
самого.

15 Тож спішім всі на поміч “Укр. Роб 
10 Вістам”, бо вони плекають дуд содї- 
10 дариоста між прашоючимн.

фонд -У.РЖ." $2600 а ва 
$2-00 шо ревом робеть$10600 

.. 5 70 УХ0Є
в мого впливу доНО» ЦЬОРОМИ-.

At Кучма ....................;..
Н. А дане в. В..........................
П. Лавчук. р. в. .....................
М. Стврендо, Р- в. .................
П Юзвж. р. в..........................
Марев Адвмс, а. в. .......... .
Анна Змійовська, р. в. . .,

$5 00 . М Магега _____
*>п,?ю± * *■...............—• • *1“ k №.
І Гальбінчук. р. в. .................... 1.00 і
Виділ У.РД. на рахує* р в 1.00 м мГрчі

В. Бунт .

Алта. А Вваьг
«в» йодолу $101 30 акту ч 295

К Бевпаако 
L Юдва 
М Швж
A. Г

$135 75 В. Пиручнай
B. Драгам 

$60 44 Я Турчин
------- -it Ваиив

Осталось чистого доходу $75 31 \ П. Дутій ... 
Дав 9. грузив Відділ У.С. Р.Г1.К. в ■ і. Садовий 

Ніи Торонто устрої» виставу живих А Виьгош

«брав $12.75 ва КЬемер, Омт.5.00Огтввап 
Два »

Єї МІ
$500 ... 1.00

вшдвоаать Сд Гдавчвну в віл воль-
ИІЧЯГО МІ

і тРоди Лжнтсембург випирала
одд г______ _______"релгтівлеж -Блбсьлмй Бунт" в га-

ТОГО, 1* вже Ямкупдять * Tesmsep,
Гмтмя бо боям we бг/роть се, »- ершходу було .г. 
f* вуяу^тк «a fi і грами ібярмоть Иміоїв було (гжж.
Вами кажуть, що їм треба грошмй на

100
ту. той, « прийде час, не 

робітничої справи і себе
І -AU 20сьеого 1.05 .201 00 н

1-00' І. Ординський 
С Ґунта 
L Вроськмй . 
С дробот ...
Безіменних ,

Разом

1.00 $ІШ
1.00 Філія У.РД , р 

П. Шутяков, р. в............
H. Всевітка. р. в.
I. Крамар, р. р. ............
1. Кудїй, р. в....................
В. Мандрик. р. в. ........
М. Кулинич, р. в............
П. Крниїтад ов ич, р. в.
1. СтанїсдавськкА. р. в
І. Крамарук, р. в............
Д Тодорук, р. в.
Г. Рубанець, р. в. . 
Ь-Яшамг-р. в. .
Т. Скрипник, р. в.
Т. Гах р. в................
П. Гарасимів. р. в.
»М БоЙчук, р. в. .
I. Чорний, р. в. ...
Ф Морщ, р. в.
М. Карлащук, р. в.
О. Волчак, р. в.
В. Рубанець, р. в.
II. Благий, р. в.

О. .Жмурчик101.00такса і і. р.)•rtraœrv иа амуніція? ж пресу, але 2 10$100Василь Онуфрейчук, р. в.1.00словом не згадують, що перше 
всего їм треба гроший на жше та иа ! 
іЯНіЯізту жовтів в віденських 1.3ве;

х, де вони щасливо проводили ве
чері підчас міністерського безробі- ; -----а-.. .

й тепер іп>#в<*джть, бо Мі- образ* і чого зібрано добровільних Анна Дутка 
••перськії крих в диктатурі тре вас датків' на пресовий фонд “Укр Роб. М Майдан ик

Внггісй" ...........
селену тепер не годять ж ж

ся вже з диктатором Петрушеяи- * у 
чом, бо се не Петрушевмч ПрОВОДИТЬ ки.1 ЧЧ. Я « *7
іювстзиями в Сх Гаднчмиі Се лов | 
стаєм wat тісні зве їй ж Радянською!
УкраІНіЮ, бо-А І ВІСТИ ДОНОСИЛИ, Шо 
повстати подали ся за Збруч, иа Pa-j 
жямську Укражу. А йояояуватий рс 
даагтор “Кзи Фермера’ базікає щось 
в редакційній статі про ге, шо пов
стане в Галичині велеть ся без всяко і 
постороииоі помочі А цікаво запи
тати ССГО всезнаючого*’ редагторІїЦ
звідки юсстаяйі дістали зброю, ко-13 підприємства 25. листопада 75.31 1|Сту ч 794
мі7 Аджє-ж ь Галичині польські жлн- підприємства 9. грудин 42 92 , ц,'
жарим перешукали иа селах всі заКа- _____ 1 ілач>ла
марки і певна річ, що селяни не м«>- І. Стельмашук
їли перетримати в себе амуніцію. Разом всего ...................... $380.74 ^ Ьдсско
Час вже брехливі панки ХОЧ Трохи з сеї суми вислано ПО ne рея НО ДО д , к тгп.гя
мити мірі своїй баїгранииі. Тепер у р в $16121 « ,Da, '
ви величаєте ЇТетрушсеича, Назару-1 т oin
на. А прнівдайте собі, як ви величали Тетц^ вислано . 219.53
Петлюру пару років тому назад А 
де він тепер? Ce-ж ваш герой, иаш- 
омадіст? Ви лишите, що комуністи 
не признавать наші 
ні діячі, такі як Петлюра і инші 
признають? Видно,, шо признають, 
коли ПідсудськиА так їх любить 
.. Отож яку користь приніс Петлю
ра Україні, таку саму користь приніс І
і ше буж старити ся принести Петру Комітет не одержав ше до сеї пори, 
иіемич з Назаруком Сх. Галичині, j будуть поквпивані в часописі піз- 

запродати польській 
від Сяну аж по Чор-

1.00100 $45.151.00Форт Фрянцес. Омт.ЇЛО Повідомлене від Гем на гансько 
го Відділу У.С Р.П.К.

1 Ой$2 00С МихаАдюк, р. в. .
Г. Ба-іан, р. в 

м Стах Яблецький, р. в.
1.00 1 00 Вінніпег. Ман.100 100л. 1.00 Хоміцький, р.

Лобай, р. в. 
Заросїнський, 
К(КТИНЮК, р.
Черськмй, р. в--------

100 Е. Баранєцькнй, р. в. .
О. Сисак, р. в................
П. Падкж, р. в................
В. Сохаиький, р. в. —. 
М. Злотий, р. в................
I. Рудко, р. в..................

. 1.00 L Плетух, р. в.
1 00 ! 1 Влкалюк, р. в..............
І 00 ! М- Комаровеький, р. в.
100 ! К. Гаврищак, р. в..........

1___ і П. Башутський, р. в.
$47.00 Ц- Шевчук, р. в

K. І. І авришак, р. в. . 
Д. Захарук, р: в. ......
Г. Сидор, р. в................
Я. Шасгал, р. в..............
Стефанія Шастал, р. в.
Т. Иилнпас, р. в............
В. І ах, р. в......................
II. Шабатура, р. в. ... 
Ф. Турчин, р. в.
Д.* Сенишин, р. в.
В. І кінчу к. р. в. .
A. Дзьода, р. в. .

^ Л. Михай.ювський
І 00 і Т- Кульчицький, р. в 
1 ПО І А. Ионаї аико, р. в. .
1 00 М Шатульский, р. в.

*__ П. Лоіоцький, р. в.
$142)0 Хомшький. р. в.

L. Степанюк, р: в. .
І. Славич, р. в..........
M. Кащак, р. в. ...
Д. Бчійко, р. в..........
І. Слободян, р. в.
B. Гуцалкж, р. в.
Л. Лащ, р. дз. ........
И. Аламбець, р. в.,
H. Гунька, р. в..........
Д. Буджак, р. в.
Я. Томачек, р. в. ..
C. Білшський. р. в.
I. Ортинський, р. в,

і І. Кочут, р. в..............
! М. Попович, р. в.
В. Михорук, р. в.
В. Рудко, р. в..........
В. Де юдь, р. в..........

ІН. Гандзюк, р. в.
Ю. Люльч;

Шидлоііс
В. Німилович, р. в. .
I. Паладїйчук, р. в. .
В. Парасюк, р. в. ...
К. Гнатів, р. в............
І Янкевич, р. в..........
Н. Андрусик, р. в. т".
Д. Ковцун, р. в.
Д. Юркевнч, р. в.
Ф. Ухач, р. в..........
М. Шевців, h. в. .
М. Кучма, р. в. ..
М. Біндас, р. в.
A. Байдак, р. в. .
II. Миравлюк, р. в 
Д. Качмар, р. в. .
Г. Злотий, р. в. ..
М. Змійовський, р. в.
Н. Захарук, р. в..........
B. Мартин, р. в..........
C. Білий, р. в..................
Л. Стельмащук, р.
О. Осадчук, р. в..........
О. Босовнч, р. в..........
H. Ьідулька, р. в. .tt 

є,. В. Чайковський, р. в.
01 Д. Дриї ипка, р. в. ..

І Угрин, р. в................
A. Хома, р. в..................
I. Петрушка, р. в..........
H. Харчина, р. в..........
Т. Ягода, р. в..............
Д. Хоміцький, р. в. .
B. Рибак, р. в: ..........
М. Додик, р. в..............
И. Топольнїцький, р. в 
Ю. Москалюк, р. в. .
I. Вишиванюк, р. в. . .
C. Логвіненко, р. в.
A. Возняк, р. в..............
B. Франчук, р. в..........
М. Козуб, р. в..............
І Мандяк, р. в..............
І Навізівський, р. в. .
B. Мігасюк, р. в.
А: Диня, р. в. ...
C. Топольнїцький,
Н. Кузьма, р. в.
С. Запісоцький, р. в. 
_В. Данильченко, р. в 
А. Фесенко, р. в. ...
И. Аламбець; р. в . 
И. Семенчук, р. в.
О. Будник, р. в.
В Луцяк, р. в............

$1.00та. та 1.00.50 Отсим подасть ся до відома 
всім членам, членкнним і на- 

î üu шнм симпатинам, шо Загальні 
гоо Річні Збори місцевого відділу 

відбудуть ся в неділю, дня 14 
січня 1923 р. в льокали. відді
лу на розі улнць Barton & Lot 
triitge. Збори, пічнуть ся о 2-ій 

1.00 годині по полуднії.
Робітники і Робітниці! 
Приколіть на віїсте згадані 

збори і почуєте справоздане 
про діяльність відділу за цілий 
1922-ий рік. На тих зборах б>- 

1.00 леть ся приниматн нових чле
нів і членкинь. Памятайтс, іцо 

1.00 теперішна хвиля'кличе Вас ста 
вати членами робітничої орга- 

1.00 нїзації. котра бореть ся за 
кращий лад на світі.

З товариським привітом,

1001.00$4*Разом$28 50 ‘ Дрібна колекта 
17.25

701F 1.00в.1.00
1001.00Тов. Стсфая Гавридишин 

гЮмШхчЖ------ ІЖС Степанюк, р в >100
--------- Д. Псрейма
4^1 00 Анна Ферлей - 

М. Майданик .

$2.00 1.00Летбридж. A .mu
$1.00

Разом
Розходу було

Осталось чистого доходу $42.921 а. Телявський

1 0»)1.00еєч,В. Сопко, р в............
00 j Е. Максименко, р. в 
50 с. Ромамчук, р. в.
50 1. Зубик, р. в.............
50 Л. Войнарович, 
га М. Галаган, р. в 
^ К. Лазарюк, р. в.

Тов. Гр. Олійник зібрав $3.25 на Параска Лазарюк, р. в
Н. Ориджук, р. в..............
Гр. Михайловський, р в
П. Виростик, р. в..............

100 н. Бординюк, р. в.
.50 Н. Макаренко, р. в.

1.001.00100 1.001001.00 1.001.00ІМарр
Марні Вакалкж 

З підприємства 4. листопада $161.21 і II. Лутчак 
'• 3 - підприємства 18. листопада 101.30!

Люн 1.00 1.00Повторене: 1.00 1.00Р В
1.00
1.00 1.00
1.00 1.00

.1.00 100Разом1.00 1.00. S1-0Q 1.00 Ш)
1.00 Вінніпег, Ман. 1.00
1.00 1 00Вступні і місячні 

Женшин-Робітниць при Сто»
Т. Рибак, в. і р- в......................
Анна Конам, в. і р. в................
Ольга Цуркаленко, в. і р. в.
Анна Пастух, р. в....................
Галя Бойко, р. в......................
В. Логвіненко, р. в....................
А. Мельниченко, р. в................
М. Пили пас, р. в........................
Галя Бойд, р. в. ..............
М. Стахурська, р. в................
Е. Ї^рицюк, р. в.........................

вкладки відил 
У Р„■і50 Л. Макаренко, р. в. . .

А. Андріящук, р. в. $ 
1 С. Шлемко, р. в..........

1.00 1.00
1.00 $.2001.00 1.002.00“—— Д. Формос, р. в

Разом на пресовий фонд .. $26.00 ц Помич, р. в. 
Складаєть ся щиру подяку всім Н. ВітвіцькиЙ, р. в 

жертводавцям, котрі не жаліли дати j j іортох1*014' Р В 
може ПОСЛЇДНИЙ цент, щоби ТІЛЬКИ VV Жовтяк 
помочи своїй робітничій часописі 

Замітка. Імена жертводавців, які "Укр. Роб. Вістям 
зложили свої датки на лїстн, а яких

1.00 1.002.001.00За контрольну комісію:
Н Поповичева, С. Стельмашук. 

А. Кнїгніцький.
С. Романович, секр. Ком.

1.001.00 1.00' 1.001.00 1.001.001.00а ваші народ Р в 1.001.00 1 00Р в р. в1.00 1.00
$22.00Разом 1.00

1,00 За Відділ У.С. Р.П.К.З товариським привітом,
І. Юзва.

Кардіф, Алта.
................ $10.00

1.00
Відділ Стов. У.РД. 
Н. Ориджук, р. в.

1.00 Ів. Ліліцак, секрtool 1.00Петлю
І Україну 1.00

$11.00

Тийбер, Алта.
.................. $1.00

Разом
не море і тому цілував ся і Пілсуд- імена жертводавців в Торонто, Онт.
ским в Кинь, а Петрушевич з Наза-
руком цілував ся зДенікіиом і тц-1 Слідуючі товариші і товаришки 
арж віддавав йому Україну від Сяну і ,“ж по чорне морє А гелер жмуть. ! **РІВ>“ли Р|чи на 6азаР’ J nP°*u“ 
що пізно злучили ІД. Тож старайте яких прийшли з поодинока понизше 
es, панки, дурити люлий ше якікь в подані суми: 
инший спосіб, старайте ça на будуче 
зліпити щось ліпшого.

Гілкрест, Алта.
Збірка т. Н. Гуцалюка.

1.00Морс он, Онт.
1.00

ПОВІД ОМЛЕНЄ.1.00М. Гудз ............
ІД. Івасюк ........
ІЮ. Івасюк ........
В. Терентюк ... 
В. А. Близнюк ..

і М. Даниш ........
В. Гаврилюк ... 
М. Костинюк ...

:М. Терентюк ...
j Н. Кройтор ........

І. Стратійчук ... 
і Н. В. Никифорук
[Ю. Лелюк ........
К). Українець 
Н. Дашкевич ...
Т. Мороз ..........
Г. І решук ........
М. Данилишин . .
A. Никитюк
B. Фербей ........
К). Рудейчук .. 
Н. Н.......................

Тсжариші!
Засилаємо Вам передплату на,"Укр. 

Роб. Вісти" і “Голос Праці", на 3 мі
сяці. Наша передплата мала, але щи
ра. На сю передплату

Іван Лупу л, р. в. 1.00
Отсим подає ся до відома 

членам Укр. Роб. Дойу ім. Т. 
Шевченка у Форт Виліям, їдь 
загальні річні збори відбудуть 
ся в неділю 21. січня 1923 «> і од. 
2-ій пололудни,

1.00
Ватерлю, От 1.00

А. Сиротюків, в. $5.00 1.00
1.00ми складали К єн мор, Алта.

......................  $1.00

Мус Джо, Саск. 
...................... $1.00

Товаришки:
Н. Попович ............
Л Ккі.іь 
А. ЕЩцасш
М. Гупінська ........................
М. Чичун ............ ?......................
М. Канти мір ...............................
К. Гуменюк ...............................
II. Стельмащук ..........................
Н. Грекул ...................................
Н. Качала . .. ■............................
П. Зр^довська .............. ..............
Т. Влосув .....................................
А. Марків ............ ......................

Товариші:
Ф. Дяк ...................................
М. Сеньків ...................................
II .Ромзнко .............................
С. Стельмащук ..........................
II. Ясенько ................ ..................
Річ» з полередної розігравки 

від музичного товариства .

1.00
$15.00 Центами через те, що ми потратили Гр. Кізимз^ р. в 

всі наші маєтки в кемпі. Кемпа зго-1
1.00П. Франчук 1 007.50 1.00а робітники спасли ся утечею.

Сю новину подаємо Вам, Товариші, з 
4 зд Морсон, Онт., Ківейтін Ломбер Ко.

Кемпа ч. 4. Ми рішились преиумеру- М. Гикавмй, р. в..........
Укр. Роб. Вісти", щоби забути | f * Панкевич, р. в. ...

М. Стефанишин, р. в. 
М. Стеафнишин, р. в. 

2 5о в силі зібрати більше передплатників | Підборачинський, р
і пресового фонду через наше кри- 11. Скакун, р. в..........

1. Костик, р. в............
Т. Скрипничук, р. н.

Обовязком7.25 1ма М. Кривохижа, р. в 1.00Вест Торото, Онт. 1.00 кождого члена-1 членкині є при
бути на означений час.

Члени організації, котрі не 
можуть бути присутними на 

і хю зборах,

6.00
Дром гелер, Алта. 1.00Дорогий Тов. Редактор!

Посилаю Вам $67.00, котрі зібрані 
на лїстн ч. 1. і 3? в червонім місяцю 
листопаді як відновлене старих пе
редплат на “Укр. Роб. Вісти" і ‘То
нн ПракГ

Мною товаришів, які не працюють 
заявили, шо відновлять передплату
ІІІЗНЇЙШе

Всім товаришам, що відновили пе
редплату щира подяка

1 (НІ4.50 1.00вати
своє горе. Жалуємо, однак що ми не Sw too3.00 ак, р.

і. 00
ЗВОЛЯТЬ ВИПОВНИМИ

j jj* і «вкладки і прислати своє пов- 
” too і номочіє на руки секретара. 

1-00 Рівно* запрошуєсь україн- 
100 ських робітників як з місцеВо- 
1.00 j сти так і з околиці, котрі ін- 
too І тересують ся справами органї- 
1 -?о зації і симпатично відносять ся

2.00
тич не положене. Однак сподіємось,З 00

часі обставини змі-1 50 що в короткім
2 25 нять ся. Щирі жертви на передплату

і маленький пресовий фонд зложили
$&00

Петро Юречкж, секр $75.75Колгорст, Алта.
Збірка *Г. Н. Гуцалюка.6 25 слідуючі товариші:

4.50 Г. Р- Тригук ..........
2.50 H. Е. Малик ..........
2.00 Іван Лазове ький . ..
1.50 1. Кузик .............«...

С. Барон ................ ..
8.30 М. Ф. Томашівський

П. Барабані ............
М. Джумак ............
Юр. Куцуляк . .
О. Котик ..................
Н. Влад ................

I. Гаврилюк ..................
Р. Г риба ......................
II. Тимчук ..................
А. Тимчук ..................
II. О. Марусик ..........

І А. Жмурчик
. . В. 1. Шлемко ................

А. Данчук, в. в..........
A. Андріящук, в. в.
К ). Виростик ................
3. Костенко ..................
B. Чнплик, в. в..............
Т-ка V. Григорчук, в. в
Д. Жмурчик, в. в..........
М. Черниш ....................
М. Тимчук, в. в..............

. . К. Петрик ......................
Т-ка Т, Яківчук ..........
Г. Михай.ювський 
Т-ка М. Осацька .■
І. Карна ..........
В. Несторук, .
I. Гаврилюк,
II. Тимчук, р. .

. Тимчук, р. в

. О. Марусик, р. в 

. Жмурчик, р. в.

Колмен, Алта.ПРЕСОВИЙ ФОНД
“Укр. роб. вістий"

Збірка м. Н. Гуцалюка 1.00,
1.00 Д° робітничого руху взагалі. 

Також просить ся прийти і тих, 
котрі бажали б стати членами 
'Організації 
(104)

«1. Петрумяк ... 
К. Петруняк .. 
П. Попинюк .. 
І СГтокалюк . ; : 
Івг Оішщук ... 
М. Воробець .. 
І. Костинюк ..
I. Кобивка
С. Маланчук .. 
Г. Павлюк 
Анна Костинюк 
Я. Кобивка ...
І в. Петруняк
II. Скубай ....

1.00
-5-00 100

1.00
1.00Жіноче Товариство при Укр.

Роб Домі, [тмонтон ...
Алберт Крас, Портедж ля Прері 5.00
І. Кадук, Дромгелер ..................
Теодор Кошелек, Леї бридж ...
І. Лукіянів, Мускнон ................
H. Савчук, Кімерблей ................
Дмитро Пазарина, Порт Невіл .
Укр Роб. Клюб, Рочестер ....
Марія Юхим, Дромгелер ..........
I. О. Зслез, Р«>честер ..............
І. Соколов, Вегревил ..................
В. Никифорук, Накав ................
Укр. Лісові Робітники, Морсон 
Петро ГуТа, Гімлї
1. Крохмаль, Тіммінс ................
Микола Лоїк, Ватерлю ..............
Павлїна Дирда, Медісіи Гет .. 
Микола Яровий, Порт Артур .
В. Бецкий, Форт Францсс ........
H. Адамс, Вінніпег ....................
В. Боднарчук, Вінніпег ..............
М. Єж, Чіпман --------..........
В. Панкевич, Дромгелер, ........
Яків 1 Іицак. Летбрідж
I. Семерга, Донмор ..................

гооІмена жертводавців в Ню Торото, 
От,

$37.00 Заряд.1.00
1.00
1.005.00 Слідуючі товариші жертвували на 

прес, фонд “У.Р.В УВАГА! РОБІТНИКИ РІДЖАП- 
НИ І ОКОЛИЦІ!

1.005.00 9. грудня при
500 виставі живих образів в Ню Торонто: Вазеган
^ С. Романович ILS М. Савчук
3.50 п. Мінко ..........
“ н. Нагориий ...
2-50 Д. Бруса нове ький
2-35 п. 3)
2.00 Александрович 
200 it 'Обертииський 
* ^0 р Весловський ..
« 00 м. Лісовий ........
« 00 в. Харків ............
« 00 о. Владика ..........
100 Д. І 
1 00 П. Костюк 
«-00 Камський /
1,(Ю ф Струсь ..

Ґ. Коротюк .
1 00 j Т-ка Солом он 
« 00 1. Павчак ....
« 00 р| Корж у к ..

■50 1. Савчхк ...

1.001.00 1.001.00 1.00 Загальні річні збори членів 
1.00 Укр. Роб. Дому в Ріджайні від

будуть ся в середу, дня 10-го 
1.00 січня 1923 в Укр. Роб. Домі, 

під ч. 726 Victoria Ave.

1.00Ф Бобенко .........
Теодор Незнаний 
Ст. Брезинскі (Поляк)

Разом $28 Л0 1.00
1.00

Корбін, Б. К
Збірка т. Н. Гуцалюка.

Рядом 1.00
1.00Л. Кулинїй

Ф. Котик ..........
І. Сенич ............
В. Домолевський
Ю. Глушак ........
М. Котик ..........

Повисша сума жертвувана на пе
редплату “Укр. Роб. Віетий" і “Голос 
Праці" на 3 місяці, оставші центи на 
пресовий фонд. Желаю "Вістям" як 
найліпшого успіху в боротьбі за кра
щу долю працюючого люду.

Хай жиють "Укр. Роб. Біси"!

$200 
» 2.00 гоо Початок о 8-ій годині вече-

1.002(ні і'оо Р°м* v '
1.00 Програма головнійших точок:200

2.00 1.00 1 ) Звіт дїяльности заряду за 
минувшин рік.

2) Фінансове справоздане за

1.00$108.00Разом 1.00
натюк 1.00$11.00Летбридж. Алта.

Збірка т. Н. Гуцалюка:
1.00
1.00М. Ф. Томашівський, секретар. 

Комітет:
Г. Р. Тригук, H. Е. Малик, Ів. Кузик.

1.00В. Сопко, в. в.
Ів. Бординюк ... 
В. Кучурян
B. Лазарюк 
Т. Токарюк ...
I. Гіоршак
II. Тислюк ... ..
Я. Сисак ............
А. Гнатюк ........
C. Кучурян
М. Галаган ........
І. Шлемко ........
Е. Максименко . 
Л. Москалюк ...
Ґ. Формос ........
Ів. Понич ..........
Д. Бординюк .., 
Гр. Рогожа .... 
Д. Болеховськнй 
С. Кучурян, р. в

Дня 17. грудня відбули ся адмінї- С. Шлемко ..... 
стітаційт збори відділу У.РД. „в Кен- Л. Войнарович 
мор, Алта., на котрих рішено пода- К). Виростик ... 

$1.00 ти дЛЯ помішеня в "Укр. Роб. Вістях М. Стиньковий
1 00 звіт з діяльності!, відділу за. час від Н. Формос ........
1.00 8- жовтня до 17. грудня с. р. За той II. Стиньковий . 

«О час у відділі відбуло ся 3 адміністра- Д. Возняк .....
ційшіх мігінгн, 1 масовий, 1 пропа- І. Карна .............
ґлндовий, 1 дебатовий, 4 відмити на І. Малайко
ріжні теми, 1 концерт в користь по- А, Формос ........
дїтичних вязнїв Сх. Галичини 

Фінансове справоздане 
представляєть ся так:

Прихід з членських вкладок

минувшин рік.
3) Вибір заряду на 1923 рік.

Просить сі всіх членів щоб 
прибули численно і вчасно.

Заряд.

Мішел, Б. К.
1.001.00 Збірка т. Н. Гуцалюка 1.00Д. Олесик ...

B. Лоском ...

C. Гуцуляк ..
B. Шевчук .. 
Ґ. Івасюк
Д. Кейван 
II. Василишин
C. Лазарук ..

1.00
1.00р. в.
1.00Келгари, Алта. 1.00
1.00A. Баск мат

B. Синявський
В. Рудь ..........
М. Повяда
Н. Буджак ...

---------  Н. Чаг лей і
СПРАВОЗДАНЄ КОМ. НЕСЕНА ПО- М. Садовий 

МОЧІ “УІ>А" В МІСЯЦЮ 
ЛИСТОПАДІ.

1.00
ДО ОДНОСЕЛЬЧАН.

Односельчани села Коїівкч, повіт 
1.00 і Гусєтин, поданій,е спої адреси. Маю

1.00
1.00О. Остафійчук

М. Михайлов 1
Разом % важну справу до вас. Пишіть Г ад-

Тов. П. Зуляк зібрав на лїсту 
29 на пресовий фонд:
Д. Брусановський ........................ $!

Торото, От. Разом $110.00 ресу
Hnat Sahajdak 
378 Bell St.

‘ Ottawa, Ont,

Келгари, Алта.
$5.00

VДорогі Товариші!
Повідом лак» Вас, що Ком. Несеня Павло Зуляк

покінчив свою робо- Михайло Хринівський 
ту в мкяцю листопаді і здає справо

. Тодорук .
. Стефаенць 
. і^Ґ. Дзвідзїнські
. лолївошка ..............
. Степ:рик .... 

Снїтинський . .

Белзюк
Шевців ..........

Грецький

Т. Андріящук ...
І. Возьннй ..........
Анна Веитонюк» . 
Параску ГреГорик 
М. Броський ....
В. А дам ..............
Е. Тили мчу к ....
Софія Назаркевмч 
І. Хомик ...
11...Грншк ...

Кенмор, Ала.
Збірка т. Н. Гуцалюка.

Горбаткж, в. і р в..............
Петращук, в. і р. в............
Бабюк, р в...................... - ..
Оди не ький,
Еремійчук,
Горбаткж,
Бабюк ...
Веренька

ка С. Кізема, в. і р. в.
Шандрук, р. в.
Куиченко, р. в..........

Кізема %.....................
Гливюа ....................
Шпак ж 

Нявчук
ка Л. Нявчук, в. в.
- Драпака, р. ву ...
JJaxycTa, р. в..........

ка Г1. Одинська ..
Д. Николайчук ..

Ра^ом

СПРАВОЗДАНЄ ВІДДІЛУ У^Д. 
В КЕНМОР, АЛТА.

5.00
(3)Помочі “У.Р.В 2.00

2.00 і!Тов. М. Гнатюк зібрав на лїсту ч. 
ЗО на пресовий фонд 
М. Гнатюк 
Ф. Струсь 
П Миико 
1. Иавчук

2.00 ПОШУКУЄМО учителя, котрий би 
відчйги і наукові 

лекції, як також ми би вчити гри на

здане, яке прошу помістити на сто
рінки “У Р В.” Снм разом посилаю 
Вам $219 53 як решту тих гроший. я- 
jii комітет мав ще в.своІХ руках з ли- 
cTotV-V'Boï кампанії.

Лістн, які є ще в руках декотрих 
товаришів постараю ся зібрати і ви
шлю Вам пілнїйше разом з грішми, 
які будуть на них сколєкіовань- 

3 товариським привітом,
С. Романович.

1:00 ♦підняв ся даватив.1.00
1.00
1.00 * музичних інструментах і співу, одним 

словом міг би провадити  ̂просвіт ну1 00
1.00л По всякі інформації прошу1.00
1.00 писати иа ^адресу:

Tow-o ProHwity 
Box 334

1.00Віндзор, От. Д. ВітвіцькиЙ . .. . 
діддїлу А. Свідзінський . .

В. Формос ............
IV. Виростик ..........

5 ■ : -
5.00 А. Андріящук ....

17.80 І. Катан ...................
------- І. Григорчук ..........

$29.70 •> tivriiK ..............
І р. Михайловський 
В. Н............................

1.00
1.00Дорогі Товариші!

Посил ію В>< лїсту ч. 406 з місяця 
листопада і $5.50 на пресовий фонд, За жовтень . 

ищ > мені вдало ся зібрати між тутеш- ^ л”ст^^д ' 
ними робітниками. Взиваю всіх чле Л ДсНЬ 

Сирено здане Ком. Нес. Помочі “У. Р. ні в Відділу У.С. Р.Н.К., щоби зібрали 
В." в місяцю листопаді.

і1.00 Vermilion, Alta.1 00
1.00секр. Комітету
1 (К) ПОШУКУЮ свого товариша Нико- 

1 Бодяарчука; ь села Кобаїу, повіт
. і Косів, і іичина. Мас жити в Торон- 

1 то аб^в провінції ОнтсрІо. Хто би 
УЗЛЛ з краяній знав Soro адресу або він 

сам зболить зголосити ся на мою 
адресу :

1.00
ГОО

У 1.00
всі бодай по кілька центів а часбпись Розходи . Наконечний

Рудь.*..........
. Огрнн ....

І. Черв ький 
Поводюк ...

-
■

Бог о осюк 
Богочосюк 

Н і ''ї-'евич 
Чорнобнй .

1.00
буде мати поміч. Самі дбаймо про За жовтень

За листопад 
За грудень

3 93 їв. ВітвіцькиЙ ... . 
13І85 ТІ. Макаренко

Т-ка Т. Виростик . 
Т-ка P. І іинич 
Т-ка Д. Макаренко 
Т-ка Ф. Рогожа . 

$29./0 \\ Максименко 
20 21 т-ка Г1. Тимчук . ..

. 1.00Ломимо безробітя і прикрих часів 
для робітничої кляси в Торонто і о- 
колнцї, українські робітники і робіт
ниці зуміли піддержати свою чассь 
вись н місяцю листопаді, яка стоїть 
в обороні прав робітничої класи' та 
ширить клясову свідомість серед 
іфолетарськмі мас. Про те як робіт- 

• нмки і робітниці вміють цінити свою 
часопис ь свідчить найкраще сума 
зібраних гроший на її підмогу. Коли 
мм робітники і робітниці зуміли по
будувати нашу пресу, то певно зумі
ємо й забезпечити її істмованє.

Дня 4 листопада ва Вечерку в га
лі Ройс і Едвін вплину л • з пок-іижу-

іь товаришів .........................
З добро в. жертв при ддерах

1.00наш орган.
"На лїсту ч. 406 зложили на пресо

вий фонд:
Андрій Гриник .............................
М. Квас ...........................................
К. Шишковський .......................
П. Куране ький ^....................
І. Пруте вус ...................................
Джоа Б шоп .............................ї..
І Василинкж ........ ....................

А. Маркосьвет .............................
, Разом .......................................

З товариським привітом,
1. Гриник.

1.00
1.00

М. Demfnchuk 
115 Higgins Ave. 

Winnipeg, Man,

1.00' $20.21 Д0ВГ$2.00
1 00 Прихід 
.50 Розхід

1.00Повторене 1.00
(3)1.00 УКР. РОБ. ДОМУ

без проценту за 1922 р. 
виносне до 5-rô грудня 
1922 року 
Від 5. грудня до 
1. січня 1923 ро- 

впли

1.00.50 МЮОстає в касі $9.49 $54225

Бирдс Гід, Ман.
........................ $2.00

Разом 4, ГЮШУКУВАНЄ.
Філія Укр. Роб. Дому в Ріджайи» 

пошукує т. К. Томашівською з села 
Біла, пов. Чортків. Хто знав би його 
здресу або він сам хай напише до: 

Ukr. Lab. Temple 
726 Victoria Ave. 

Regina, Sask.

A0 1 DO 4Відділ числить 21 дійсних членів 
• Заходом відділу зібрано, на пресо- 

-25 вий фонд "Ндшої Правди" у Відни, В. Буртний, р. в 
.25 $21.00, а на пресовий фонд “Укр. Роб 

$5.50 Ьістий і “Голосу Праці в листопа
ді зібрано $171.40. На поміч політич- Т-во Самообразованя, р. в 
ним вязнім в Сх. Галичині вислано —=—

1.00
$15,848.251.00

і- 1.00
1.00Келгари, Алта.

$.500 1.00
Полі к .. 

Фо- ч' к ..
ка Н итик 

Бот <юк

1.00 KV нуло
$25 90
Гр. к

Торонто. От.$10.00
Дисдей, Саск.

Іван Король, р. в.......................... $1.00. IV >

689.15.50Гео. Лакуста, .X. Чичун 
фін. секр.

ізема, ■ X. . -50голова. .50І Довгу остає $15,168.10 
Слідіть, о скільки Ви йо
го зменшите на слідую

чий разі?

$11$. 00 
„4121

Всякувєр, Б. К. .30 МАЮ ДЛЯ РЕНТУ 4 кімнати елек
трикою огрівані, внчешені і свіжо 
іюма-іьовані, з осібною пивницею, » 

В «о-піо і світлом. Зголошуватись піл 
J'1- 908 Manitoba Атл.

.50
ХотяЯ єасв прикрі під сю пору, бо]

шо робить разом ................  $161.21 робіт на ки і причини бс зробіте не ; .
Се сума була вже поевітована в жвють а тільки животіють, веєтаки *** ФонА ПОЛІТИЧНИХ ВЯЗНЇВ В

j ми пост іиоввли помочи своїми жер- Східній Галичині!

'!Товариші! Складайте жертви х 50Порт Артур, Онт. 50< «.. $5 00 Бої
... 1.00 Wo- 'К .

50Сава Жура, а а .................
, Никала Печей юв. р. в.........
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